

BÉKÉS MEGYE KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
BÉKÉSCSABA, DERKOVITS SOR 2.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Ikt.sz.: 01.1-1/2008.

Békéscsaba, Derkovits sor

amely készült Békés Megye Képviselő-testületének a Megyeháza, Békéscsaba, Derkovits sor 2. sz. alatti hivatali helyiségében 2008. február 8-án, 9-óra 15 perckor tartott nyílt üléséről.

A közgyűlést a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban

SzMSz.), 42. § (1) bekezdése alapján teljes terjedelmében hangfelvétel is készült.

Megjelen: 39 megyei képviselő (Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet).

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Balogh József megyei képviselő.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Balogh József megyei képviselő.

Tanácskozási joggal a közgyűlésre meghívást kaptak a tárgyalat napirendi pontnál fel-

üntetett előadók mellett:

- Dr. Biri István Békés Megyei Főjegyző,
- a napirend tárgya szerint illetékes szerv vezetője,
- az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter,
- a nemzeti, etnikai kisebbségek országos önkormányzatának elnökei,
- a megyében élő kisebbségek országos önkormányzatának elnökei,
- a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője,
- a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Békés Megyei Kirendeltsége vezetője.

- a meghívást kaptak továbbá:

A képviselő-testület ülésére meghívást kaptak továbbá:

- a sajtó képviselői,
- az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
- az önkormányzati hivatal osztályvezetői,
- az érdekképviseleti szervezetek megyei szintű szervezeteinek vezetői.

(Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet).

Jelenléti ív csatolva, 1. számú melléklet.

Békés Megye Képviselő-testületének ülését vezeti:
Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke –továbbiakban **Domokos László elnök.**

Domokos László elnök: napirend előtt a Magyar Kultúra Napja alkalmából Elnöki Dícséretet ad át Pocsajiné Fábrián Magdolna részére. Felkéri Alelnök urat a kitüntetett méltatására.

Domokos László a Békés Megyei Közgyűlés Elnöke –továbbiakban **Domokos László elnök.**

Domokos László elnök: napirend előtt felkéri Hamza Zoltán urat, a Könyvezet-
kiutitotást Pocsajiné Fábrián Magdolnának.

Domokos László elnök: a napirend elfogadása előtt felkéri Hamza Zoltán urat, a Könyvezet-
kiutitotást Pocsajiné Fábrián Magdolnának.

Domokos László elnök: a napirend elfogadása előtt felkéri Hamza Zoltán urat, a Könyvezet-
kiutitotást Pocsajiné Fábrián Magdolnának.

Hamza Zoltán bizottsági elnök: tájékoztatja a testületet, hogy a jelenlévő megyei képviselők
eleget tettek vagyomnyilatkozatírási kötelezettségüknek.

Domokos László elnök: szomorú kötelezettségének tesz eleget és bejelenti, hogy Germán
Géza, Lőkősháza polgármestere életének 60. évében 2008. január 9-én elhunyt. Kéri, adóz-

zunk emlékének 1 perces néma felállással.

(1 perces néma felállás)

Domokos László elnök: felkéri Dr. Biri István főjegyző urat, hogy a népszavazás aktuális előkészítésének állásáról tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Dr. Biri István főjegyző: tájékoztatja a Képviselő-testületet a népszavazás aktuális előkészítésének folyamatairól.

Domokos László elnök: tájékoztatja a képviselőket, hogy az előterjesztések között szereplő 8. sz. bejelentés egyedi államigazgatási ügyet tartalmaz, melynek tárgyalását az Önkormányzati törvény kötelező jelleggel zárt ülésen rendeli el. Ezért ez esetben zárt ülés elrendeléséről külön nem is kell, hogy szavazzanak.

Javasolja, hogy a meghívóban jelzett napirendeket fogadja el a képviselő-testület azzal a szóbeli kiegészítéssel, hogy a 6. sz. jelentés várhatóan a márciusi ülésre lesz elhalasztva, mivel további egyeztetés szükséges a témában.

Szavazásra bocsátja a napirend elfogadását a kiosztott előterjesztésekkel és a szóbeli kiegészítéssel együtt.

(Kaszai János elhagyta az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma 38 fő)

A Képviselő-testület 38 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIRENDEK:

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről**
Előadó: Domokos László elnök
Véleményezi: Körmeyzetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság
2. **Békés Megye Önkormányzatának 2008. évi költségvetése**
Előadó: Domokos László elnök
Véleményezi: a Képviselő-testület bizottságai
Vezetői Testület
3. **Békés Megye Képviselő-testület 2008. évi Munkaprogramjának meghatározása**
sa Domokos László elnök
Előadó: Képviselő-testület bizottságai
Véleményezi: Vezetői Testület
4. **Bejelentések**

Domokos László elnök: a Szervezeti és Működési Szabályzat szerint a napirendi pontok megvitatása előtt a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót vitatják meg.

Dr. Csaba István bizottsági elnök: az Egészségügyi és Szociális Bizottság január 21-én ülést tartott, melynek témája a mentőszállítás és a betegszállítás szétválasztása kapcsán fellépett számos anomália volt, melyek elsősorban Békés megyét érintették. Mindenki előtt ismert, hogy az eredeti OEP döntés a megyének 6 betegszállító kocsira történő szerződést hagyott

jóvá. Ezt követően egy miniszteri egyeztetés már 9 kocsiról szólt. Ez a szám erősen az országos átlag alatt van, mely megyénként kb. 20 gépkocsit jelent. Teljességgel érthetetlen, hogy minek alapján született az OEP döntés, hiszen ha csak az egy betegszállító járműre jutó lakosok számát nézzük, akkor Békés megye az országban a második helyen áll. A 20.000 lakos/autó optimális arány helyett Békés megyében 35.000 lakos jut egy autóra. Látható, hogy ez milyen megoldhatatlan feladatokat ró az orvosra, a betegre és a betegszállítóra.

A bizottsági ülés vendége volt Dr. Mucsi Gyula az ÁNTSZ regionális tisztifőorvosa és Dr. Kapás József igazgató a MEP-től. Az ÁNTSZ minden befogadó nyilatkozatot támogatott, a döntés sajnos továbbra is az OEP-nél van, és nem a MEP-nél, mely utóbbi csak felkészítő. Az igazgató úr jelezte, hogy összesen 21 kocsira lehet szerződést kötni. A bizottság felkérte az igazgató urat, hogy a feltérjesztésnél adjon hangot a bizottsági ülésen elhangzottaknak.

A bizottsági ülésen aktívan vettek részt a mentőszolgálat és a betegszállítás képviselői. Hozzászólásaikból kitént, hogy a jogszabály előkészíthetlensége okozza a legfőbb problémát, mely 2007. december 29-én jelent meg, és 2008. január 1-én lépett hatályba.

Az ülésen téma volt még a légimentés, a bizottság megerősítette azt a véleményét, miszerint a szentesi légbázis mielőbbi megvalósítását javasolják és kérik.

Dr. Mieczynszky Ernő megyei képviselő: konstatálhatják azt aényt, hogy a kormány elengedte a Békés megyei betegek kezét. Gyakorlatilag eltelt egy hónap, semmiféle érezhető változás nem történ az ügyben, ugyanúgy akadozik a betegek intézetbe történő szállítása. Abban sincs köszönet, ha szállítás sikerül, sokszor nem a kért időre történik, a betegek visszajuttatása pedig kritikán aluli. Tudomásuk szerint sok pályázó volt, voltak lehetőségek, készen álló gépkocsik, akik el tudták volna látni ezt a feladatot. Igazából a mai napig semmiféle fejlesztés nem történt. Szerencsétlen dolog a háziorvosokra mutogatni, tudják ők, hogy mikor kell mentőt, és mikor kell betegszállítót rendelni, szerinte ebben a kérdésben ők nem hibáztathatók. A Békés megyei beteget is megilleti az egészséghez való jog, az életben maradáshoz való jog ugyanúgy, mint az ország többi részén. Ugyanannyi tb-t fizetnek ők is, mint bárhol az országban.

Fodor József megyei képviselő: a kormány elérte célját az egészségügy minden terén. Az eddig működő egészségügyi ágazatokat teljes mértékben szétbontázza. Most érkezett kövekező állomására, a betegszállításhoz. Burkolt célja világossá vált – a betegszállítást mindenféle normatíva nélküli oldják meg az önkormányzatok. Tudta, hogy a jobboldali vezetőség települések szociálisan érzékenyek. Eppen ezért a csanádapácai önkormányzat köteleességének érezte, hogy mindaddig, míg a megyei és országos kaotikus helyzet meg nem szűnik, lépjen. A kormány által folyamatosan megsarcolt normatívák ellenére próbálnak pénzácsoportosítással önkormányzati mikrobuszt beállítani a problémák megoldására.

Csanádapácán a Gyöngyfüzér Szociális Orthon átlag életkora 80 év felett van, több végtag- amputált bentlakó van, akik tolokocsihoz vannak kötve. Egy emberöltőn át fizették tb-jüket és nem csak ők, hanem a faluban élő 900-950 nyugdíjas is. A falu 1/3-a előregedett, kaptak 5-6 %-os nyugdíjemelést, ami tíredék része az áremeléseknek.

Ezért képviselő-testületük előzetes egyeztetés alapján – amit következő testületi ülésükön határozattal alátámasztanak -, a káosz idejére ügyeletet állított fel, hogy mindenki el tudjon jutni a szaktrendelőbe, aki szociálisan rászorult és mozgásában korlátozva van. Mint minden reform áhnev alá bújtatott átszervezésnek kimondottan a profit, a milliárdok és milliárdok állnak a háttérben.

A kormánykoalíció eljuttott addig, hogy a magyar állampolgárt, ha kell, kilóra jó pénzért képesek eladni. Nem számítanak az emberi értékek. Az emberek szociálisan teljesen ellehetetlenültek, és egyre nagyobb terhet viselnek. Úgy érzik, az embereknek még annyi ereje van, hogy mindenki megássa saját sírhelyét, s az ország vezetése majd sorba bejelökdösi őket. Ami a

baloldali frakció reformnak nevez, nem más, mint az emberék megfójtása, és a milliomosok, milliárdosok további milliókhoz, illetve milliárdokhoz juttatása.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: Két dátumra hívja fel a figyelmet, 2007. december 14-e és 17-e. A december 14-i ülésen kérték a kormányparti képviselőket, hogy a társadalom széles rétegeivel szemben ne képviseljék azt a társadalombiztosítási koncepciót, amelyet december 17-én az Országgyűlésben mégis megszavaztak. Most is kéri Varga Zoltán képviselő urat, hogy február 11-én revidiálja korábbi álláspontját, és ne fogadja el a társadalombiztosítás prioritizációját.

Varga Zoltán megyei képviselő: Figyelmebe ajánlja mindenkinek a mai Békés Megyei Hírlapot, a címlapon a betegszállítástért felelős nyilatkozik, aki azt mondja, hogy a helyzet normalizálódik Békés megyében. Nem azt mondja, hogy tökéletes, hanem hogy normalizálódik. Minden struktúra átalakulás gondal-bajjal jár, és Békés megye volt az egyedüli az országban, aki valami miatt ezt megszenvedte. Nyilvánvalóan látszott, hogy tényleg kevés a kocsis. Felteszi a kérdést, hogy amikor együtt volt a betegszállítás és a mentőszállítás, akkor érdekes módon minden probléma nélkül ment a dolog, mert különbözőség ebben a kérdésben nem nagyon volt. Elmondja, hogy nem fogja az Országgyűlésben megváltoztatni a szavazatát, úgy gondolja, hogy az egészségbiztosítókrol szóló törvény egy előremutató törvény. Mindenki emlékszik arra a szívsebész professzorra, aki amikor elkezdte a szívműtéseit, az első 10-15 ember meghalt, alig élte túl. Akkor mindenki úgy ítélte meg, hogy egy mézasros. Ma több ezer ember él új szívvel, mű szívvel, szívtáplítéssel. Álláspontja szerint úgy kell gondolkodni, hogy minden reformnak nyilvánvalóan vannak kockázatai és olyan érdeksérelmei, amiről ma szó van. Ez az egész törvény arról szól, hogy ezeket szeretnék minimalizálni, meggyőződése, hogy jó pár év múlva ezt egy korszalkalkotó törvénynek fogja nevezni az egész magyarországi társadalom.

Dr. Nagy Béla megyei képviselő: a betegszállítással kapcsolatos problémák január első napjaiban kezdtek jelentkezni. A probléma oka az volt, hogy a mentőszolgálatok már egy évvel ezelőtt értesültek arról, hogy a sürgősség és a betegszállítás 2008. január 1-től külön fog válni. A szaktárca nagyobb körültekintéssel végezhetne volna ezt az átalakítást. Tavalý sok betegszállítást sürgősségi tarifával számoltak el, ami lényegesen magasabb. A múlt héten újra ülésezett az OEP-ben működő ún. befogadási bizottság, és Békés megyének újabb gépkocsikat engedélyezett. A betegszállításra kvótát nyert vállalkozók nem tudták még megvásárolni, beállítani a gépkocsikat. Úgy gondolja, ez tanulságként kell, hogy szolgáljon mind az OEP, mind az egészségügyi kormányzat számára, miszerint egy rendszert csak megfelelő előkészületek után lehet csak megváltoztatni. Sokszor maguk a betegszállítók is felelősek a kialakult helyzetért. A betegszállítók országos képviselői maguk is lassítják a folyamatot, mivel minél több járművet engednek be a rendszerbe, annál inkább csökken az ő profitjuk. Reméli, hogy meg fog oldódni az általa is súlyosnak tartott kérdés.

Dr. Kovács József főigazgató főorvos: 11 darab betegszállító autó volt január elején, ebből 5 elsősorban a kecskeméti műveve szállítást végezte. 10 jármű befogadása történt meg a biztosító részéről, ebből szabályos körülmények között 1 autó állt be, a másik kettőben területi szempontból nem sikerült megállapodni, 7 egyelőre nem állt be. A megyei kórház pályázat alapján 2 autót beállított, a többi lehetőséget a vállalkozói szféra kapta meg.

Tolnai Péter bizottsági elnök: bírálja Varga Zoltán képviselőt a hozzászólása miatt. Példaként említi Pusztacatlakát, ahol az önkormányzat saját költségén szállítja a beteg rászorultakat a rendelőkbe. Szégyenletesnek tartja, hogy ilyen módon megsarcollják az önkormányzatokat.

Fodor József megyei képviselő: felhívja a közgyűlés figyelmét, hogy február 11-én valóban soroldöntő szavazásra kerül sor. Tolmácsolja Tótkomlós, Pusztaföldvár, Nagyszénás, Gádoros és Gerendás polgármestereinek üzenetét, ők sem értenek egyet az egészségügy privatizációjával.

Dr. Sánta Endre megyei képviselő: elfogadhatatlan számára a jelenlegi helyzet. Az intézkedések továbbra is előkészítetlenek és kapkodóak. Eddig a légimentéssel kapcsolatban pozitív irányú változás nem történt. A szentesi légbázis ügye továbbra is húzódik, elhangzott, hogy az ideiglenes jakabszállási bázis ott is fog maradni. Elhangzott továbbá az is, hogy a szentesi légbázisra nincs is szükség. A jelenlegi kormányzat Békés megyét ezen a szinten is újabb hátrányba sodorja.

Nagy Mihály megyei képviselő: szerte a világon komoly gondokat okoznak a reformok, de reformok nélkül nincs előrelépés. Egészen híres nagy államfők is foglalkoztak a reformmal, és fennmaradtak híres esetek. Megenlíti, hogy mindenki által ismert J. F. Kennedy esete, aki a '60-as évek elején az USA regnáló elnöke volt. Amikor éppen nem a kubai válsággal töltötte idejét, vagy nem Merline Monroe-val múltatta az időt, akkor reformokkal is foglalkozott, komoly reformokkal. Ennek során hatalmas ellenállásba ütközött. Egy máig híres tévés beszédében a következőt mondta (nem szó szerinti): a reformok mindenütt hatalmas károkat tudnak okozni, ennél nagyobb károkat már csak az okozhat, ha elmaradnak a reformok. Megszívlelendőnek tartja a nagy elnök szavait, és igazak a mai magyar helyzetre is. Biztos abban, hogy a fideszes politikusoktól sem idegen a reform gondolata. Közismert az 1998. 06. hó 19-én Orban Viktor által az Országgyűlés számára benyújtott „Új évezred küszöbén” címet viselő kormányprogram, amelynek egy nagyon fontos eleme volt a biztonsági rendszer reformja. Ez arról szólt, hogy üzleti alapokra kell helyezni a biztonsági rendszert. Ez a H21-es számot viselő határozati javaslat. Úgy gondolja, hogy most szövegesen ellenétes dolgokat állítanak, mint 1998-ban. Fel lehetne tenni a kérdést, hogy akkor melyik a nem igaz.

Domokos László elnök: álláspontja szerint parlamenti vitát ne itt folytassanak. Javasolja, hozzanak döntést arról, hogy a Pándy kórház további betegszállító autókat állítson munkába, erre kér egy szakmai javaslatot a hivaltól. Javaslatra továbbá, hogy a Békés Airport által üzemeltetett reptéren létesüljön egy ideiglenes helikopter leszálló, ehhez minden feltételt adott, a Békéscsabát Gyulával összekötő nagy forgalmú autót is indokolja ezt a felvetést. Erről is kér egy határozati javaslatot a hivatal részéről.

Dr. Kulcsár László bizottsági elnök: a tegnapi kihelyezett sarkadi ülésen a Mezőgazdasági Bizottság foglalkozott a magyar miniszterelnök davosi kijelentésével, melyben a magyar termelők támogatásának csökkentését irányozta elő. Ez a kijelentés a szakemberek többségénél kiverte a biztosítékot. Ismerteti a bizottsági ülésen megfogalmazott állásfoglalást, amely az ülés előtt lett kiosztva. Kéri a testületet, hogy ezt az állásfoglalást tekintse sajátjának, és fogadja el az erről szóló határozati javaslatot.

Molnár Béla megyei képviselő: reagál Nagy Mihály hozzászólására. Ha reformokat hasonlítanak össze, akkor beszélni kell a kudarcokról is. Ilyen nagy horderejű kérdésekben konszenzus mentén kellene haladni. Az Orbán Kormányra való hivatkozásnál figyelembe kellene venni, hogy akkor még a tervezés időszakában voltak.

Tóth Imre térségi tanácsnok: véleménye szerint a február 11-i szavazással kapcsolatban felhívással kell fordulni a megyei kormánypárti képviselőkhöz. Az egészségügyi reform vizsszasságait elemzi példák felsorolásával. Idezi a kórházszövevény elnökének egy konferencián

elhangozott kijelentései. Megemlíti az orvos kamara elnökének kritikáit a törvénnyel kapcsolhatóan. Felhívja a figyelmet a jelentős gyógyszerár növekedésre. Változatlanul hiányoznak a törvényből a garanciák, hiányzik a végrehajtási rendelet, a hatástanulmányok. Figyelemre méltónak tartja Karsai József képviselő magatartását, bírálja Varga Zoltán és Dr. Perjesi Klára képviselők hozzáállását. Ismerteti határozati javaslatát, kéri elnök urat, hogy bocsássa azt szavazásra.

Dr. Mieczyszkv Ernő megyei képviselő: reagál a Varga Zoltán által hivatkozott szívsebész professzor esetére. Elmondja, hogy ott olyan betegekről volt szó, akik a beavatkozás nélkül mindenképpen meghaltak volna. Most pedig olyan emberek halnak meg, akiknek nem kellene feltétlenül meghalni. Tegnap telefonja volt egy betegszállító céggel, Békésre szeretett volna elküldeni egy beteget, a cég akkor alkudozni kezdett, hogy nem lehetne-e inkább Békéscsabára vagy Gyulára vinni, mert nekik az sokkal könnyebb lenne. Ha egy betegnek időpontja van, egy szakrendelésre, akkor sokszor több órák késéssel viszik oda, így már hozhatják is vissza, mivel már mások jönnek a sorban. A logisztika szinte a nullával egyenlő. A megye északi része egyáltalán nincs lefedve, a megye jelentős területe nagy hiányokat szenved ebből a szempontból. A ma reggeli rendkívüli szociális és egészségügyi bizottsági ülés olyan egyhangú határozatot hozott, amiben kéri, hogy a képviselő-testület a megye lakosának érdekében és képviselőjében, a betegszállítás és légi mentés kérdésében tegyen meg mindent.

Tóth Sándor megyei képviselő: ő sem tartja túl szerencsésnek a miniszterelnök davosi kijelentését. Az Unió belül is komoly viták folynak arról, hogy a támogatások mikén legyenek elosztva. Az Unió összes költségvetésének mintegy 67%-át a mezőgazdasági támogatások teszik ki. A mezőgazdasági termékek árai a jövőben tartósan magas szinten látszanak beállni, ennek várható hatásait elemzi. A magyar agrártermelők helyzete az utóbbi években stabilizálódott. Támogatandó, hogy minden magyar termelő ugyanazt a támogatást kapja, mint bármelyik uniós tagállamban lévő hasonló szereplő. Véleménye szerint a vidékfejlesztési szempontokra nagyobb hangsúlyt kell fektetni.

Domokos László elnök: reméli, hogy a jövőbeni agrár- és vidékfejlesztési támogatások ténylegesen a megfelelő helyekre jutnak majd el.

Tolnai Péter bizottsági elnök: tájékoztatja a testületet, hogy a Békés Megyei Ifjúsági Önkormányzat jótékonyági felhívást tett közzé. A megye összes településén összefogtak a fiatalok, és 1, illetve 2 forintos pénzerméket gyűjtöttek a Pándy kórház gyermekosztálya részére. Bejelenti, hogy a mai napig 112.832,-Ft. gyűlt össze. A felnőttek számára is példaként szolgálhat az a felelősség, amelyet ezek a fiatalok tanúsítanak az egészségügygel szemben.

Sándor Csaba megyei képviselő: gyógyszerészként szeretne hozzászólni a vitához. A gyógyszerellátás kialakult súlyos helyzetére hívja fel a figyelmet. Április elején lesz egy szakmai rendezvény, melyre minden polgármestert és megyei képviselőt várnak. Megköszöni Dr. Nagy Béla és Tóth Imre képviselőknak, hogy a településükön működő gyógyszerárakat igyekeznek megtartani.

Dr. Santa Endre megyei képviselő: bírálja Tóth Sándor képviselő hozzászólását. Ki lehet jelenteni, hogy Magyarország uniós csatlakozása a mezőgazdaság számára egyértelmű veszteséget hozott. Csatlakozik a miniszterelnök davosi kijelentésének bírálatához.

Farkas Zoltán alelnök: az egészségügynek többek között a legnagyobb problémája a humán erőforrás, a szakdolgozók alacsony száma. Másik nagy problémának tartja az orvos ellátottságot, az idegen nyelvet beszélő orvosok közül sokan hagyták el az országot. Ma a kormány nem támogatja a rezidens képzést, ezt rábízta a kórházakra úgy, hogy forrást nem biztosít hozzá. Ezek a fiatal szakemberek szintén külföldre távoznak. Az appellálás gondja pedig az, hogy nincs megfelelő számú háziorvos, ha ez a kérdés nem rendeződik, nem lesz, aki beutálja a betegeket a szakrendelésekre. Svájcot említ pozitív példaként, álláspontja szerint a szakembereket meg kellene tartani.

Domokos László elnök: számba veszi az eddig felmerült határozati javaslatokat, és további pontosításokat kér, mely szerint a helikopter leszálló helyett a helikopter légimentő bázis ki-fejezés szerepeljen.

Kaszai János megyei képviselő: kifogásolja, hogy a légimentő bázisról szóló határozati javaslat miatt az ideiglenes szót használja. Ha Jakabszálláson van már egy ideiglenes bázis, akkor javaslata szerint legyen Békés megyében egy végleges bázis.

Domokos László elnök: a most kezdeményezett indítványt nem előzte meg semmilyen szakmai egyeztetés, az egészségügyi bizottságnak felajánlják, hogy a végleges megvalósítás gondolatát vizsgálják meg. A „végleges megoldás előtt” kifejezés határozatba való beépítésével tudják kifejezni ezt az akaratot.

Gaida Mihály bizottsági elnök: kritikával illeti Varga Zoltán azon megjegyzését, hogy a vitát alacsony szintűnek minősítette, valamint bírálja Nagy Mihály képviselő hasonlatait is. Elvi kérdésként veti fel, kik lesznek az egészségügyi reform vesztesei, milyen érdeksérelmek fognak bekövetkezni. Erről kellene a kormányparti képviselőknek szintén beszélni. Veress József az MSZP megyei elnöke megemlítette, hogy egyetértene azzal, ha a békéssabai fül-orr-gége osztályt összevonná a gyulával. Kiegészítené Tóth Imre javaslatát azzal, ha a kormányparti képviselők február 11-én mégis megszavazzák a törvényt, akkor a Fidesz törvénymegerősítő népszavazási kezdeményezésére mondanak igent.

Domokos László elnök: kéri, hogy ha a kórház, vagy a hivatal részéről van még pontosítás a határozati javaslatokhoz, akkor azt jelezzék.

Sándor Csaba megyei képviselő: emlékeztet, hogy a megyei önkormányzatnál a választás óta közel 500 munkahelyet kellett megszüntetni. A légimentéssel kapcsolatos javaslata, hogy célszerű lenne egy új légimentő bázist létrehozása új ellátandó területekkel. Az EU-n belül Romániával, ezen belül Araddal és Nagyráradal jó a kapcsolat. Ha a határok átjárhatók lennének, akkor egy egységes légimentést lehetne megszervezni. Bokros Lajost idézi, miszerint nem lehet egyértelműen megmondani, hogy az egy, vagy több biztosítás modell közül melyik a jó. Magyarországon az itteni viszonyokra kell adaptálni a biztosítási rendszert.

Domokos László elnök: véleménye szerint egy biztos, hogy az emberek bőrére megy a jelenlegi országos vita a biztosítási rendszertől.

Dr. Csaba István bizottsági elnök: azt lehet érezni, hogy a reform nincs rendesen kommunikálva. A két fül-orr-gége osztály összevonásával kapcsolatban elmondja, hogy a legfontosabb a hatékonyság vizsgálata, majd vázolja az erre vonatkozó elképzelését. Féltelme, hogy az országgyűlési képviselők 80%-a nem tudja mire szavaz.

Domokos László elnök: sorra veszi az egészségügyi szervezeti rendszer dilemmáit. A beteg oldaláról nézve elmondható, hogy a szabad orvos-, rendelő- és város választás ma rendelkezésre áll a megyében. Ha egy bázisra kellene az egészségügyi ellátást tenni, akkor egy monopolisztikus szervezet jönne létre, amely kiszolgáltatottá tenné a „fogymaszt”, és az árákat az egékbe nyomná. Határozott álláspontja, hogy a jelenlegi három kórház kevés a megfelelő színvonalú egészségügyi ellátáshoz. A szervezeti egyszerűsítések kérdésében komoly aggályai vannak. A Pandy kórház ma hatékonyan működik, a békéscsabai is, ettől kezdve nincs olyan szervezeti kényszer, hogy össze kéne vonni az intézményeket. Az összevonásról még nem lesz jobb a rendszer. A betegek szempontjából pedig óriási visszalépést jelentene, ha bármelyik egészségügyi objektumot kivonnának a rendszerből. Logi szempontból pedig egyik fenntartó-tulajdonost sem lehet arra kényszeríteni, hogy adja fel tulajdonát. Felidézi Varga Zoltán korábbi nyilatkozatát, amelyben kijelentette, hogy csupán a megyei kórház szennvedett el veszteségeket, a többi kettő nem. Felelős megyei elnökként visszakerdez a szocialista képviselőkhöz, hogyan gondolják, melyik testületben ülnek, melyiket képviselik.

Dr. Tóth Károlyné megyei elnök, Egészségügyi Dolgozók Demokratikus Szakszervezete (EDDSZ): hónapok óta hallani lehet, hogy a gyulai és békéscsabai kórház összevonására kerül. Kéri a testület állásfoglalását, hogy erről nincs szó.

Dr. Kovács József főigazgató főorvos: egy gyulai közmegehallgatáson a kérdés úgy merült fel, hogy igaz-e, hogy a gyulai kórházat a békéscsabaihoz fogják csatolni. Azt a választ adta, hogy a tulajdonosok ezt a kérdést majd el fogják dönteni, ez nem az intézmény kompetenciája. A súlyponti kórházak aktív ágáinak a száma garantált jelenleg, a többié nem. A finanszírozással kapcsolatban jelzi, hogy 2007-ben nem fog kifizetésre kerülni 55 gyermekbeteg. Utal az egészségügyben dolgozók nehéz körülményeire, különös tekintettel a mentális állapotokra. A bevezetés határozati javaslatát illetően elmondja, hogy vannak olyan vállalkozási formák, ahol az autók már előzetesen beüzemelt állapotban vannak, ezek nem kaptak megfelelő számú engedélyt. Felajánlotta, hogy a kórházuk diszpécser központja legyen az összefogója ennek a tevékenységnek, a kialakítás folyamatosan van. Még két autóra jeleztek igényt, ezt be is tudják állítani abban az esetben is, ha ez nem kerül azonnal finanszírozásra, ezzel a segítséggel lépnének be hétfőtől addig, amíg a helyzet nem normalizálódik.

Tóth Imre térségi tanácsnok: előzményként említi, hogy Gyula polgármester asszonya több ízben arra hívta fel a figyelmet, hogy össze kell vonni a két kórházat. Erre született tavaly egy testületi határozat, amely ezt a gondolatot teljes mértékben elutasította. Dr. Csaba István elközeléseit megfontolandónak tartja. Szövegszerűen felolvassa a határozati javaslatát.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: egyetértene azzal, hogy az egészségügy megyénkben felszínre kerülő problémái azonnali orvoslásra kerülnének, az ezzel kapcsolatos határozati javaslatokat támogatják, Tóth Imre javaslatával viszont nem értenek egyet.

Domokos László elnök: röviden összegezi az elhangzott vita tanulságait, majd sorra veszi a határozati javaslatokat. Szavazásra bocsátja a bevezetés határozati javaslatáról szóló határozati javaslatot.

(Sándor Csaba, Macsári József és Varga Zoltán elhagyták az ülést, Kaszai János visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 36 fő)

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

1/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete:

- 1.) Kezdeményezéssel él az Egészségügyi Minisztérium, valamint az OEP felé, hogy a közel 400 ezer előregedő, ebből adódóan számos krónikus betegséggel küzdő lakos betegszállítás biztosítása érdekében 20 db gépkocsiból álló gépkocsiparkot fogadjon be, megfelelő finanszírozása mellett.
- 2.) Kezdeményezi a megye betegszállításában történő együttműködést, közös logisztikai rendszer működtetését, melyhez felajánlja a Pándy Kálmán Kórháza gesztor szerepét.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Balog Erika osztályvezető

Dr. Kovács József főigazgató

Határidő: 2008. március 1.

Domokos László elnök: jelzi, hogy a betegszállítás feltételeinek javítása tárgyú előterjesztés határozati javaslatának első pontjában van módosulás, ismertei azokat, valamint újra össze-foglalja a határozati javaslat többi pontjának lényegét.
Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 36 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

2/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete elrendeli, hogy a Békés megyei betegszállítás feltételei-nek javítása érdekében:

- 1.) A Békéscsabai Repülőtéren a végleges megoldás előtt meg kell teremteni az ide-iglenes helikopter leszállóhely, légimentőbázis, feltételeit.
- 2.) A Pándy Kálmán Kórház betegszállító kapacitását további kettő gépkocsi beállítá-sával kell növelni.
- 3.) Fenti 1-2.) pont szerinti feladatellátás költségeit átmenetileg a Megyei Önkor-mányszati Hivatal költségvetése terhére kell biztosítani.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza Elnökét a fentiekkel összefüggő megállapodá-sok megkötésére, melyeket a következő testületi ülésen be kell mutatni.

Felelős: előkészítésért: Dr. Kovács József főigazgató

Füredi László Békés AIRPORT Kft. ügyvezetője

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 11.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja Tóth Imre határozati javaslatát Gajda Mihály kiegészítésével együtt.

(Dr. Csaba István és Szilágyi Menyhért elhagyták az üléstemet, a jelenlévő képviselők száma 34 fő)

A Képviselő-testület 23 igen, 10 nem, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

3/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a megye legnagyobb kórház fenntartója a megye lakossága egészségügyi ellátása biztonságára érdekében felhívással fordul a Békés megyei kormánypárti parlamenti képviselőkhez, azzal, hogy a Köztársasági Elnök által a Parlamentnek visszaküldött, alá nem írt, most újra tárgyalásra kerülő törvénytervezetre (a TB átalakítással összefüggő, egy biztosító, több pénzátírási tervet) mondjanak nemet, arra szavazzanak nemmel!

Ugyanakkor a FIDESZ-es törvénymegerősítő népszavazásra szavazzanak igennel!

A Közgyűlés állásfoglalása az érintett parlamenti képviselőknek február 1-ig kerüljön írásban megküldésre.

Felelős: Domokos László megyei közgyűlés elnöke

Határidő: 2008. 02. 08.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a 218/2007. (VI. 27.) KT. sz. határozat megerősítését változatlan szövegezés mellett.

(Sándor Csaba, Dr. Csaba István és Szilágyi Menyhért visszatértek az üléssterembe, a jelenlévő képviselők száma 37 fő)

A Képviselő-testület 37 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

4/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a 218/2007. (VI.27.) KT. sz. határozatát - mely szerint „Békés Megye Képviselő-testülete elvi nyilatkozatot tesz arról, hogy elhatárolódik, a Békés-csabai Réthy Pál Kórház és a Gynlai Pándy Kálmán Kórház integrációjától, társulásának lehetőségétől.

Megerősítik, hogy ilyen irányú tárgyalást nem kezdeményeznek, folytatnak, és a jövőben sem fognak folytatni.” – jelen határozatával megerősíti.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: 2008. február 8.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a Mezőgazdasági Bizottság elnöke által indítványozott határozati javaslatot.

(Kozák Imréné elhagyta az üléstermet, a jelenlévő képviselők száma 36 fő)

A Képviselő-testület 34 igen, 2 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

5/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottságnak a tárgyban előterjesztett állásfoglalását elfogadja, és azt a Képviselő-testület állásfoglalásként - az Önkormányzati törvényben biztosított joga alapján - a Magyar Kormány Földművelés- és Vidékfejlesztési Miniszteréhez felterjeszti.

Felelős: Domokos László elnök

további intézkedésre: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: azonnal

ELSŐ NAPIRENDI PONT: JELENTÉSEK

1.sz. jelentés: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Beszámoló Békés Megye Képviselő-testülete által bizottságaira, illetve elnökére átruházott hatáskörök gyakorlásáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: tájékoztat, hogy a jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a beszámoló Békés Megye Képviselő-testülete által bizottságaira, illetve elnökére átruházott hatáskörök gyakorlásáról című jelentéseket egy napirend keretén belül tárgyalják meg.

A Körmeyzetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

A két jelentést egyben bocsátja szavazásra.

(Dr. Nagy Béla, Sándor Csaba, Sóki Krisztina, Nagy Mihály, Dr. Sánta Endre, Tóth Sándor és Zsura Zoltán elhagyták az üléstermet, Kozák Imréné visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 30 fő)

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

6/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a 246/2007. (IX.07.) KT. sz. hat.; 279/2007.(X.5.) KT. sz. hat.; a 297/2007.(XI.16.) KT. sz. hat.; a 294/2007. (XI. 16.) KT. sz. hat.; a 311/2007. (XI. 16.) KT. sz. hat.; a 313/2007. (XI.16.)KT. sz. hat.; a 339/2007. (XII. 14.) KT. sz. határozat, valamint 334/2007. (XII.14.) KT. sz. határozat 13. pontja végrehajtásáról szóló jelentést tudomásul veszi.

2. Békés Megye Képviselő-testülete elfogadja a 2007. II. félévben a bizottságaira, illetve elnökére átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztató elfogadását.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

7/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a két testületi ülés közötti intézkedésekről, tárgyalásokról szóló tájékoztatót elfogadja.

2.sz. jelentés: 2. Nemzeti Fejlesztési Terv pályázati kiírás tervezeteinek véleményezése (170/2007. (VI.01.) és a 229/2007. (IX.07.) KT. Sz. határozatok végrehajtása)

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Kömnyezetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

8/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete tudomásul veszi a 170/2007. (VI.01.) és a 229/2007. (IX.07.) KT. sz. határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót, és az elküldött vélemények tartalmával egyetért.

Felelős: Domokos László elnök

Határldő: értelen szerint

3.sz. jelentés: Békés Megyei nagypprogramokhoz kapcsolódó projektek előkészítése, pályázatok beadása

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Kömnyezetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

9/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy megvalósításra kerüljön az „Energiafelhasználás csökkentése a Békés Megyei Jókai Színházban” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja Hivatalát és intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2007-5.1. pályázati kiírására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önrőt a Békés Megyei Jókai Színház részére a 2008. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető

Fekete Péter igazgató

Határidő: 2008. május 2.

2. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy megvalósításra kerüljön a „Megújuló energia hasznosítása, fűtési és elektromos energia felhasználásának csökkentése a Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrumban” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja Hivatalát és intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2007-5.1. pályázati kiírására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önrőt a Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum részére a 2008. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető

Rakonczás Szilvia intézményvezető

Határidő: 2008. május 2.

3. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy megvalósításra kerüljön a „Megújuló energia hasznosítása, fűtési és elektromos energia felhasználásának csökkentése a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központban” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja Hivatalát és intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2007-4.1. pályázati kiírására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önrőt a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ részére a 2008. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető

Sziszák Katalin igazgató

Határidő: 2008. május 2.

4. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy megvalósításra kerüljön a „Megújuló energia hasznosítása, fűtési és elektromos energia felhasználásának csökkentése a Békés Megyei Szociális Szolgáltató Centrumban” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja Hivatalát és intézményét a pályázati dokumentáció elké-

sztisére és határidőben történő benyújtására a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2007-4.1. pályázati kiírására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önerőt a Békés Megyei Szociális Szolgáltató Centrum részére a 2008. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető

Dávid Zoltán igazgató

Határidő: 2008. május 2.

5. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy megvalósításra kerüljön a „Fűtőkorszerűsítés, hőtechnikai feltételek javítása és elektromos berendezések cseréje a Hunyadi János Közoktatási Intézményben” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja Hivatalát és intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2007-5.1. pályázati kiírására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önerőt a Hunyadi János Közoktatási Intézmény részére a 2008. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető

Plesovszkiné Ujfalučki Judit igazgató

Határidő: 2008. május 2.

6. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy megvalósításra kerüljön a „Megújuló energia hasznosítás, hőtechnikai feltételek javítása és fűtési rendszer korszerűsítése a Megyei Múzeumok Igazgatósága épületeiben” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja Hivatalát és intézményét a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2007-4.1. pályázati kiírására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat benyújtásához szükséges önerőt a Megyei Múzeumok Igazgatósága részére a 2008. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető

Dr. Szalmári Imre igazgató

Határidő: 2008. május 2.

7. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy megvalósításra kerüljön a „Megyeháza épületének energetikai korszerűsítése megújuló energia felhasználásával” c. projekt. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát a Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2007-4.1. pályázati kiíráshoz igazodó dokumentumok elkészítésére, és a képviselő-testület ülésére való beterjesztésére, amennyiben a Norvég Alap forrásaiból a projekt nem kap támogatást.

Felelős: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: a Képviselő-testület 2008. áprilisi ülése

8. Békés Megye Képviselő-testülete felhívja a Békés Megyei Önkormányzat fenntartásában működő intézményeknek helyet adó ingatlanok tulajdonosainak figyelmét a KEOP 4.1 és KEOP 5.1 jelű pályázatokra, és kéri őket, hogy a gazdaságos üzemeltetés és az

ingatlanok értékének növelése érdekében fontolják meg pályázatok beadását az ingatlanok energetikai korszerűsítése, a megújuló energiaforrások felhasználásának növelése érdekében.

Felelős: Domokos László elnök

Határozat továbbításáért: Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 29.

9. Békés Megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a TIOP-1.1/07/1 pályázati kifizésre benyújtásra kerüljön a „Békés Megyei Önkormányzat oktatási intézményeinek komplex informatikai fejlesztése” c. pályázat. Békés Megye Képviselő-testülete utasítja Hivatalát a pályázati dokumentáció elkészítésére és határidőben történő benyújtására, az ehhez szükséges jognyilatkozatok megtételére. Békés Megye Képviselő-testülete a pályázatot benyújtásához szükséges önerőt a 2008. évi költségvetésben biztosítja.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető

Határidő: 2008. március 31.

10. Békés megye Képviselő-testülete kéri a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséget, mint a 2. Nemzeti Fejlesztési Terv operatív programjának végrehajtásáért felelős szervezetet, hogy a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program 3.1.1/08/1 – „TISZK rendszerhez kapcsolódó infrastrukturális fejlesztések” c. pályázati kiírás vonatkozásában módosítsa azt a feltételt, mely szerint nem nyújtható támogatás azon pályázatokra, amelyek kiterjednek a korábbi, NFT 1-es HEFOP és ROP pályázatok során támogatást nyert intézményekre. Ez a feltétel nem veszi figyelembe az elmúlt időszakban az országban több helyen végrehajtott integrációkat, és a jogszabályban jóváhagyott TISZK modellek megvalósítására vonatkozó törekvéseket. Kérjük, hogy csak a korábbi támogatásokkal érintett feladatellátási helyekre vonatkozzon a kizáró feltétel, és ne az egész, a TISZK modelt megvalósítani szándékozó projektekre.

Felelős: Domokos László elnök

Határozat továbbításáért: Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

4. sz. jelentés: A Békés Megyei Napsugár Bábszínház igazgatói pályázatának elbírálása
Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a következő tárgyalandó napirend pályázat elbírálása, személyi kérdést tartalmaz, így az Önkormányzati Törvény 12. § (4) bekezdésének a.) pontja értelmében "ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele" zárt ülést kell tartani.

Lenkefi Zoltán, a Békés Megyei Napsugár Bábszínház igazgatói álláshelyére pályázója előre jelezte, hogy nem kéri zárt ülés tartását, mivel több pályázó nincs, ennek értelmében a pályázatot nyílt ülés keretein belül tárgyalják meg.

Megadja a szót Szilágyi Menyhért bizottsági elnöknek, hogy ismertesse a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság véleményét.

Szilágyi Menyhért bizottsági elnök: a pályázat beadásának határideje 2008. január 10-én járt le, egy érvényes pályázat érkezett Lenkefi Zoltán személyében. A bizottság kiíró szakértőként meghallgatta Kiszely Ágnes-t a kecskeméti bábszínház igazgatóját. Csortán Ágnes bábszínművész nő tolmácsolta a munkahelyi kollektíva támogató nyilatkozatát. A bizottság méltányolta a pályázó eddigi színvonalas munkáját, és egyhangúlag támogatta a megbízását.

Domokos László elnök: a kialakult gyakorlatunknak megfelelően lehetőség van arra, hogy a pályázó pár percben a képviselő-testület előtt pályázatát szóban kiegészítse. Ennek megfelelően megkérdézi Lenkefi Zoltánt, kíván-e a szóbeli kiegészítés lehetőségével élni.

Lenkefi Zoltán pályázó: elmondja, hogy a bábszínház három éve létezik, feladata volt a csapat-építés, és hogy aktívan vegyenek részt Békés megye kulturális életében. Úgy gondolja, ezt a feladatot teljesítette. A színház működik, működőképes. Az ország szakemberei is elismerik eredményeiket. Munkatársaival hosszú távú terveit vannak, ehhez kéri a testület további támogatását.

Domokos László elnök: az oktatási és kulturális miniszter az új színházi törvényt áprilisban be kívánja nyújtani az Országgyűlésnek, és várhatóan júniusig el lesz fogadva. Kérdés, hogy ez az új törvény hogyan fogja átalakítani a finanszírozás rendszerét. Az egy éves megbízás amiatt van, hogy a várható változásokra rugalmasan tudjanak reagálni.

Tóth Imre térségi tanácsnok: méltatja a pályázó alkalmasságát, személyében garanciát lát a további színvonalas működésre.

Domokos László elnök: a kialakult gyakorlatnak megfelelően kinevezés esetén először a bér megállapításáról szavaznak.

Békés megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Napsugár Bábszínház igazgatójának alapbérét 240.000,-Ft/hó, melyből garantált illetménye: 142.500,- Ft, munkáltatói döntésen alapuló illetmény része – mely a vezetői megbízásához kapcsolódik: 97.500,- Ft/hó, vezetői pótlékát 60.000,- Ft/hó, összesen : 300.000,- Ft/hó bruttó összegben állapítja meg. Szavazásra bocsátja a pályázó bérére vonatkozó határozati javaslatot.

(Kresszta Traján, Ladó Balázs és Sinka József elhagyták az ülést, Dr. Sánta Endre és Tóth Sándor visszatértek az üléssternbe, a jelenlévő képviselők száma 29 fő)

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

10/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Napsugár Bábszínház igazgatójának alapbérét 240.000,-Ft/hó összegben állapítja meg, melyből garantált illetménye 142.500,-Ft/hó, munkáltatói döntésen alapuló illetményrésze – mely vezetői megbízásához kapcsolódik – 97.500,-Ft/hó, vezetői pótlékát 60.000,-Ft/hó, összesen 300.000,-Ft/hó bruttó összegben állapítja meg.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: 2008. március 1.

Domokos László elnök: a következő szavazással dönteni kell a Békés megyei Napsugár Báb-színház igazgatójának személyéről, akinek megbízatása határozott időre, 2008. március 1-től 2009. március 1-ig szól.

Szavazásra bocsátja a Lenkefi Zoltán személyéről szóló határozati javaslatot.

(Sinka József visszatért az ülésertembe, a jelenlévő képviselők száma 30 fő)

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

11/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a Békés Megyei Napsugár Báb-színház igazgatójának Lenkefi Zoltánt megbízza.

A megbízás 2008. március 1-től 2009. március 1-ig szól.

Felelős: Domokos László elnök

Határidő: 2008. március 1.

5. sz. jelentés:

Tájékoztató a 334/2007. (XII. 14.) KT. sz. határozat végrehajtásáról

Tudomásul vétel a két ülés között megjelent ESZA Kht. által kiírt „Gyermekvédelmi szakellátás keretében önálló lakásban vagy családi házban működő lakásonthonok bútorzatának és egyéb lakberendezési, lakás-felszerelési tárgyainak cseréjére, kiegészítésére” c. pályázat beadásáról

Előadó: Dr. Balog Erika osztályvezető

Domokos László elnök: a Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. A Pénzügyi és Kömnyezetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Gulyás József elhagyta az ülésertemet, Ladó Balázs visszatért az ülésertembe, a jelenlévő képviselők száma 30 fő)

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

12/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete tudomásul veszi a 334/2007. (XII. 14.) KT. sz. határozat végrehajtásáról szóló tájékoztatót.
2. A Képviselő-testület az ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Társadalmi Szolgáltató Kht.-hoz „a gyermekvédelmi szakellátás keretében önálló lakásban vagy családi házban működő lakásonthonok bútorzatának és egyéb lakberendezési, lakás-felszerelési tárgyainak cseréjére, kiegészítésére” célra benyújtott pályázati célkitűzéseit tudomásul veszi, a szükséges 10% önerőt, 438.900.- Ft. pályázati saját-erőt a 2008. évi költségvetés pályázati saját-erő kerete terhére biztosítja.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető a pályázat módosított határidőre történő beadásáért

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. március 7.

Domokos László elnök: a következő, 7. és 8. sz. jelentéseket a képviselők az ülést megelőzően kapták kézhez.

7.sz. jelentés:

Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés Békés-Tarhos Társulás 2008.

Harruckern János Közoktatási Intézmény Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés 2008.

Előadó: Dr. Balog Erika osztályvezető

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

13/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A „Közoktatási Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés Békés-Tarhos 2008.” c. Esélyegyenlőségi Tervét elfogadja. Utasítja hivatalát, hogy készítsen Akciótervet a feltárt hiányosságok megszüntetésére, az intézkedésre vonatkozóan.
2. A „Harruckern János Közoktatási Intézmény Esélyegyenlőségi Helyzetelemzés 2008” c. Esélyegyenlőségi Tervét elfogadja. Utasítja hivatalát, hogy készítsen Akciótervet a feltárt hiányosságok megszüntetésére, az intézkedésre vonatkozóan.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető a határozat továbbításáért és az Akcióterv elkészítéséért

Kissné Dr. Balogh Ibolya a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény vezetője és Zámbo

András a Harruckern János Közoktatási Intézmény vezetője az Akcióterv elkészítésében való közreműködésért és a végrehajtásáért

Határidő: 2008. március 7.

8.sz. jelentés: Tájékoztató a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Zrt. Átalakulásáról

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Környezetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását. A Gazdasági Bizottság a határozati javaslat 1. pontját egyhangúlag támogatja, a 2. pontját nem támogatja.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 30 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

14/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő – testülete tudomásul veszi a Dél – Alföldi Regionális Fejlesztési Zrt átalakulásával kapcsolatos tájékoztatót.
2. A Képviselő – testület a jogutód társaságként létrejövő Dél – Alföldi Regionális Fejlesztési Zrt – ben tagként részt kíván venni, és felhatalmazza elnökét az erre vonatkozó nyilatkozat megtételére.

Felelős: Domokos László elnök

Előkészítésért: Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. március 7.

MÁSODIK NAPIRENDI PONTUNK: Békés Megye Önkormányzatának 2008. évi költségvetése

Előadó: Domokos László elnök

Kovács Mihály osztályvezető: megszületett Békéscsaba Megyei Jogú Várossal a megállapodás, eredeti indítványként ez becsatlósra került a rendelet 13. számú mellékleteként. Jelzi, hogy a megállapodásban szereplő összegek már benne vannak az intézmények költségvetésében, a rendezvényekhez kapcsolódó részek pedig a hivatal megfelelő sorain vannak, a betervezett rendelet módosítását ez nem igényli, annak szerves részét képezi.

Dr. Tóth Károlyné EDDSZ: pár mondatban elemzi a költségvetés legfontosabb tartalmi jellemzőit. Felhívja a figyelmet, hogy ismét nehéz feladat vár a gyermekvédelemre és a közművelődésre. Komoly gondnak tartja az intézményekre nehezedő egyre nagyobb terheket, a munkavállalók teherbíró képességét veszélyben látja. Szomorúnak tartja, hogy egyre nagyobb számban távoznak külföldre a szakdolgozók. Az érintett munkavállalók nevében megköszöni a bérfejlesztésre vonatkozó intézkedéseket. Idézi Babák Mihály polgármester szavait, mely szerint Békés megyében csodálatos emberek születnek, és nagyon szeretnek dolgozni. Ezt a gondolatot annyival egészíti ki, hogy Békés megye többet érdemelne.

Domokos László elnök: az éves költségvetések előkészítése mindig egy várakozással teli időszak, amikor számba vesszük a feladatokat, terveket és ezeket szembevesszük a megoldására rendelkezésre álló lehetőségekkel.

Az önkormányzat 2008. évi költségvetésének előkészítése is egy ilyen várakozással teli időszak között történt, amikor az elhatározott fejlesztési, működési programokat szeretnék folytatni, továbbvinni, de mindezt úgy tehetik meg, ahogy azt a tárgyévre rendelkezésre álló lehetőségek lehetővé teszik.

Az előkészítő munka annyiban változott a korábbiakhoz képest, hogy két fordulóban tárgyalta a költségvetés koncepciót, mindegyik ülésen részletes áttekintést vitattak meg a feladatokról és a lehetőségekről, valamint fontos határozatokat hoztak annak a célnak a teljesítése érdekében, amely a korábbi évekhöz hasonlóan változatlanul egy egyensúlyban lévő 2008. évi megyei önkormányzati költségvetés elkészítésének lehetőségét teremti meg.

Változatlan a helyzet a tekintetben, hogy 2007. évben is, és a jelen időszakban is komoly forráshiánnyal kell szembenézni abból adódóan, hogy a központi költségvetésből juttatott források egyre inkább szűkösebben állnak rendelkezésre.

Ismeretes, hogy 2007. évben közel 2 Milliórd összegű, ez évre vonatkozóan pedig mintegy 700 Millió Ft összegű forráshianyval számolt a költségvetési koncepció.

Nagyon sok és nagyon nehéz döntést kellett meghozni ahhoz, hogy mindegyik évre érvényesülhessen a már említett egyensúlyi követelmény.

A meghozott átszervezési döntések eredményeként ma már 13 önálló intézmény látja el a feladatokat, sok-sok új vonással gazdagítva. Gondol itt az új szervezeti formákra, az eseményfinanszírozásra, a normatíva és saját bevételhez közelítő pénzügyi feltételre, a változó vagyongazdálkodásra, a folyamatosan bővülő pályázatokra.

Új vonása a költségvetésnek, hogy forrásként megjelenik a 2007. évben kibocsátott 9,4 Milliórd forint összegű kötvényből származó felhasználási lehetőség is.

Ezt a pénzeszközt a napi működéstől elkülönítve külön kezelik, változatlanul fontosnak tartja, hogy csak beruházásokra, pályázati sajátterő igényének biztosítására használják fel, várhatóan 3 év alatt.

Az is fontos, hogy ezen időszakban különöző típusú pénzügyi műveletekkel ésszerűen éljenek a tranzakciós lehetőségekkel, és ezáltal részben teremtsek meg a visszafizetés feltételét.

A beruházási célok - a költségvetési koncepcióban jelzettel egyezően - úgy érzik, széleskörűen tükrözik azt a megyei önkormányzati szerepvállalást, amelyet ez az önkormányzati vezetés meghirdetett.

Bízok benne, hogy a sok-sok pályázati előkészítéssel elő tudják segíteni a megye és a megyei intézményhálózat infrastrukturális feltételének javítását, és ezáltal a működési feltételek jobbítását.

Az intézményvezetők kezében van a költségvetés kulcsa, az egyensúlyteremtési felelősségük kiemelt. A jövőben várhatóan az intézmények felől fognak kezdeményezések érkezni a költségvetési korrekciót érintően, de a döntéseket továbbra is a testület hozza meg. Az új intézményi szerkezetben lényegesen kevesebb vezető van, ezek a nagy változások válaszok egy kényszerű költségvetési kihívásra. Kéri, hogy az intézményvezetők felé megértést tanúsítson a testület. A nehéz időszak ezzel még nem szűnt meg, reméli, hogy ezeket a problémákat a tanulók, szülők, ellátottak nem érzékelik olyan súlyval, amilyennel a fenntartónak kell szembeállni. 2008-ban nem teremtődik meg az a lehetősége a megyei önkormányzatnak, hogy új célkitűzéseket fogalmazzon meg a működés és a feladatvállalás tekintetében. A beruházásokra benyújtott pályázatok pedig Budapesten fognak eldőlni, és a döntések függvényében tudják majd ezeket megvalósítani.

A Pénzügyi és Kömnyezetgazdálkodási Bizottság javasolja a Közgyűlésnek a 2008. évi költségvetés elfogadását. A Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság 8 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadta a 2008. évi költségvetési rendeletet. A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a rendelettervezetet. A Nemzeti, Etnikai, Kisebbségi, Ifjúsági és Vallásügyi Bizottság tárgyalásra alkalmasnak tartja, és elfogadásra javasolja a 2008. évi költségvetést. A Kömnyezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság többségi szavazattal törvényesnek és tárgyalásra alkalmasnak minősítette a rendelet tervezetet. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatja a költségvetés elfogadását.

Gaida Mihály bizottsági elnök: kitér arra, hogy a megyei önkormányzat az eu-s pénzek és beruházások felhasználásában jól áll. Megtörtént a kötvénykibocsátás, benyújtották a pályázatokat, és várják azok eredményét. Úral Karsai József szavaira, miszerint az eu-s pályázatok csúsznak. A belvízprojektt finanszírozása is folyamatosan késik. A kormány felelőssége, hogy ezek a források mielőbb lehívhatóak legyenek.

Kaszai János megyei képviselő: problémaként veti fel a gyermekélelmezéssel összefüggő Áfa visszatérítés kérdését, ez gyakorlatilag kiesésként jelenkezik az önkormányzatok költségvetésében, amelyeket már nem tudnak kezelni az intézmények. Ez országos szinten óriási pénz jelent, ezt valamilyen formában kompenzálni kellene.

Tóth Imre térségi tanácsnok: kérdezi a szakmai előterjesztőt, a villany- és gázár emelkedéssel összefüggésben biztosítja-e a központi költségvetés az ígért megfelelő mértékű kompenzációt.

Kovács Mihály osztályvezető: Kaszai képviselő úr kérdésére elmondja, hogy február 1-én jelent meg az APEH állásfoglalás, jelenleg a könyvvizsgálóval közösen próbálják értelmezni. A nagyságrendet nem tudja megmondani, a rendelet 2. § (6) bekezdésében lehet olvasni, hogy az önkormányzat megfelelő nagyságú tartalékokat képzett ilyen esetekre. Nem ismeri a központi ellentételezést sem, majd annak ismeretében lehet a további intézkedéseket meghozni.

Domokos László elnök: reméli, hogy év közben központiilag érkeznek majd különféle pótlékok. A felvetett kérdésekre a megfelelő tartalékképzés a válasz.

Tóth Imre térségi tanácsnok: a szakmai előterjesztést korrektnek, a koncepciót lefedőnek tartja. Bírálja a kormányzat költségvetési megszorító intézkedéseit. Mutatja a problémát, hogy tavaly mintegy 51 milliárd forint lett kivonva az önkormányzati költségvetésből. Sorra veszi a költségvetési megszorításokat (élkezelés, villanyáram, gáz, víz- és csatorna stb.). Véleménye szerint nulla forint lesz a megyei önkormányzatnak juttatott központi kompenzáció. Aggályosnak tartja a 13. havi bémek és az 5%-os béremelésnek is a fedezetét. Megemlíti a kollégiumi finanszírozás negatív jelenségét. Az Áfa törvény mondja ki, hogy a tavalyi évhez képest nem lehet a kiszámlázásban az Áfa-t érvényesíteni, és nem érvényesített Áfa-t pedig nem lehet visszaigényelni. Szerinte 50 és 100 millió forint lesz az Áfa-ból adódó többletköltsége a megyei önkormányzatnak. Álláspontja szerint is törekedni kell a hitelmentességre, indítványozza az előterjesztett költségvetés elfogadását.

Domokos László elnök: a többletfeleladatokkal kapcsolatban említi az egészségügyet, ahol szintén nem lettek lefedezve a kiadások.

Dr. Gosztolya Ferenc megyei képviselő: elismeréssel szól a költségvetés előkészítőiről. Kifejezi, hogy tavalyról elmaradt a roma ösztöndíj forrásának felhasználása, és ez az idei költségvetésben már nincs jelen. Nem hiszi, hogy a kötvénykibocsátásból származó forrás csak fejlesztésekre lesz felhasználható. Nem látja biztosítottnak, hogy az új intézmény rendszer képes lesz megfelelni a költségvetési kihívásoknak. Jelzi, hogy frakciójuk tartózkodó állásponton van a költségvetéssel szemben.

(13 óra 10 perckor Farkas Zoltán alelnök átveszi az ülés vezetését)

Tolnai Péter bizottsági elnök: bírálja Dr. Gosztolya Ferenc hozzászólását. Utal az egykori Romániai Tanács összetételére. Emlékeztet, hogy a kormány annak idején semmi nem tett hozzá a roma ösztöndíjhoz. Bírálja a jelenlegi kormány kisebbségi politikáját. Reméli, hogy a jövőben mindenki hozzá fog jutni ezekhez a támogatási keretekhez.

Tóth Imre térségi tanácsnok: a magyar állam által el vannak szabotálva a nemzetiségektől a költségvetési normatívák. Minden nemzetiségnek kevesebb normatíva jut, mint tavaly, egy részt nem kapják meg közvetlenül, hanem pályázniuk kell arra, így szubjektív döntések fognak elindulni.

Farkas Zoltán alelnök: jogos elvárás Gosztojlya képviselő úr részéről a hivatkozott forrás előteremtése, a lehetőségek függvényében vizsgálni fogják ennek biztosítását.

(13 óra 15 perckor Domokos László elnök visszavesszi az ülés vezetését)

Kreszta Traján megyei képviselő: tulajdonképpen 75-25%-os a normatív támogatás. Egy kisebbségi önkormányzat direkt módon megkapja a támogatás 75%-át, a fennmaradó 25%-ra képeződik egy alap, amely minden kisebbségi önkormányzat rendelkezésére áll, ha programokat valósít meg. A törvényalkotónak az volt az elképzelése, hogy ahol nem folyik semmilyen munka, azokat ilyen módon kiszűri, azok nem fognak ebből a 25%-ból támogatást kapni. Sajnos a fővárosban vannak olyan kisebbségi önkormányzatok, akik semmilyen tevékenységet nem folytatnak.

Domokos László elnök: mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátja a költségvetési rendeletet.

(Várfi András, Dr. Csaba István és Sziliágyi Mennyhét elhagyták az ülésternet, Gulyás József, Kreszta Traján, Dr. Nagy Béla, Sóki Krisztina és Zsura Zoltán visszatértek az ülésternembe, a jelenlévő képviselők száma 32 fő)

A Képviselő-testület 24 igen, 8 tartózkodás szavazattal elfogadta a Békés Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II. 08.) KT. sz. rendeletet, amely a jegyzőkönyv 2. számú melléklete.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Békés Megye Képviselő-testülete 2008. évi munkaprogramja

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a 2008. évi munkaprogram javaslatot. A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a munkaprogramot. A Nemzeti, Etnikai, Kisebbségi, Ifjúsági, Vallásügyi Bizottság egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a munkaprogramot.

A Körmeyetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. A Pénzügyi és Körmeyetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek a 2008. évi munkaprogram elfogadását. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

A Vezető Testület ülésén az a módosító javaslat hangzott el, hogy pünkösd napja miatt a május 9-e helyett május 8-án, csütörtöki napon legyen a testületi ülés.

Az említett módosítással bocsátja szavazásra a határozati javaslatot.

(Sóki Krisztina, Gajda Mihály, Kozák Imréné, Tóth Sándor és Zsura Zoltán elhagyták az ülésternet, Várfi András visszatért az ülésternembe, a jelenlévő képviselők száma 28)

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

15/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete a 2008. évi munkaprogramját és annak szervezési feladatát meghatározza. (A munkaprogram az előterjesztés 1. sz. melléklete.)

<u>Felelős:</u>	Domokos László elnök
<u>Határidő:</u>	2008. február 8.

2. Békés Megye Képviselő-testülete javasolja, hogy a munkaprogramba fel nem vett, de az előterjesztés 2. sz. mellékletében szereplő témákat a közgyűlési bizottságok éves munkatervük összeállításánál vegyék figyelembe.

<u>Felelős:</u>	Bizottsági elnökök
<u>Határidő:</u>	2008. február 8.

A munkaprogram és a további javaslatok a jegyzőkönyv 3. számú melléklete.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: B E J E L E N T É S E K

1.sz. bejelentés: A köztisztviselők teljesítmény követelményének alapját képező kiemelt célok meghatározása 2008. évre

Előadó: Dr. Biri István főjegyző

Domokos László elnök: a Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. Tájékoztatja a testületet, hogy a Képviselő-testület elnöke a köztisztviselők jogállásáról szóló törvényben meghatározottak szerint megállapította a Főjegyző részére a 2007. évre vonatkozó teljesítmény-követelményeket. Az írásban foglalt teljesítmény-követelményeket Főjegyző úr átvette.

A teljesítmény-követelmények kiemelt és általános céljainak végrehajtását értékelte, és az értékelésről az alábbiakban tájékoztatja a Képviselő-testületet.

Megállapította, hogy Dr. Biri István főjegyző úr mind a kiemelt célokat, mind a munkaköri feladataiban meghatározott célokat teljesítette. Ennek dokumentálása írásban megtörtént, amely a személyi anyagában található. Szavazásra bocsátja a 2008. évi teljesítmény követelményekre vonatkozó határozati javaslatot.

(Szilágyi Menyhért visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 29 fő)

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

16/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az Önkormányzati Hivatal köztitárszervelet részére 2008. évre vonatkozóan a teljesítmény-követelmény alapját képező kiemelt célokat a mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

Felelős: Dr. Biri István főjegyző

Domokos László elnök (a főjegyző tekintetében)

Határidő: 2008. december 31.

A teljesítmény-követelmény alapját képező 2008. évi kiemelt célok a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.

2.sz. bejelentés: A Vésztői Sportegyesület támogatása

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Kömvezetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását.

Izsó Gábor megyei képviselő: bejelenti, hogy szeretne egy havi tiszteletdíjáról lemondani a Békési Kézilabda Club javára.

Domokos László elnök: emlékeztet, hogy Izsó Gábor képviselő úr majd írásban nyilatkozik a lemondásról. Szavazásra bocsátja a pénz felhasználására vonatkozó határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

17/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete támogatja a Békési Kézilabda Kft-t 142.531 Ft összeggel, melynek fedezete a Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetése.

A Képviselő-testület a támogatást a vonatkozó szabályok szerinti elszámolási kötelezettségekkel jóváhagyja.

A Képviselő-testület utasítja a Pénzügyi, Beruházási és Vállalkozási Osztályt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. március 31.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a Vésztői Sportegyesület támogatásáról szóló határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 29 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

18/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete támogatja a Vészti Sportegyesületet 142.531 Ft-összeggel, melynek fedezete a Megyei Önkormányzat 2008. évi költségvetése.

A Képviselő-testület a támogatást a vonatkozó szabályok szerinti elszámolási kötelezettségekkel jóváhagyja.

A Képviselő-testület utasítja a Pénzügyi, Beruházási és Vállalkozási Osztályt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. március 31.

3.sz. bejelentés: A Megyei Közgyűlés Elnöke, Alelnöke illetményének megállapítása

Előadó: Dr. Biri István főjegyző

Domokos László elnök: mivel ennek a napirendnek a tárgyalása személyét és Alelnök úr személyét érinti, nyilatkozom, hogy saját személyüket érintő részben a döntés meghozatalában nem vesznek részt, és e napirend tárgyalásánál – az SZMSZ 24. § (1) bekezdése értelmében - az ülés vezetését átadja Dankó Béla térségi tanácsnok úrnak.

Dankó Béla térségi tanácsnok: a Pénzügyi és Kömnyezetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását. A Kömnyezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. Szavazásra bocsátja az elnök illetményére vonatkozó határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

19/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az 1994. évi LXIV. törvény 3. § (2) bekezdése alapján **Domokos László**, a közgyűlés elnökének illetményét 2008. január 1. napjától kezdődően az 1992. évi XXIII. törvény 43. §-ának (1) bekezdésében megállapított illetményalap 15-szörösében, összegszerűen havi bruttó 579.750.- Ft-ban állapítja meg.

Határidő: intézkedésre 2008. február 11.

Felelős: Dr. Biri István főjegyző

Dankó Béla térségi tanácsnok: szavazásra bocsátja az alelnök illetményére vonatkozó határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 28 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

20/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete az 1994. évi LXIV. törvény 3. § (5) bekezdése alapján **Farkas Zoltán**, a közgyűlés alelnökének illetményét 2008. január 1. napjától kezdődően az 1992. évi XXXIII. törvény 43. §-ának (1) bekezdésében megállapított illetményalap 14-szeresében, összeszerűen havi bruttó 541.100.- Ft-ban állapítja meg.

Határidő: intézkedésre 2008. február 11.

Felelős: Dr. Biri István főjegyző

(Dankó Béla térségi tanácsnok visszasadja az ülés vezetését)

A Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság 6/2008. (II. 07.) KGTÜ. Biz. határozata az elnök, alelnök illetményére tett javaslatról a jegyzőkönyv 5. számú melléklete.

4. sz. bejelentés: Szakvélemény Déványa-Ecsegfalva 2008-2012 időszakra szóló Közös Oktatási feladat-ellátási, intézményhálózat-működtetési és fejlesztési tervéről, valamint Gyula város 2008-2013-as időszakra vonatkozó Fejlesztési tervéről

Előadó: Dr. Balog Erika osztályvezető

Domokos László elnök: a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Gulyás Imre megyei képviselő (ügyrendi javaslat): kéri, hogy a két település külön legyen szavaztatva.

Domokos László elnök: először szavazásra bocsátja a Déványát érintő határozati javaslatot.

(Kreszta Traján, Dr. Nagy Béla és Dankó Béla elhagyták az ülésternmet, a jelenlévő képviselők száma 26 fő)

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

21/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

Déványana Város 2008-2012-es időszakra vonatkozó Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervét nem tartja ellentétesnek a Békés Megyei Közoktatási, Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervvel.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető a határozat továbbításáért

Határidő: 2008. március 7.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a Gyulát érintő határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 25 igen, 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

22/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

Gyula Város 2008-2013-as időszakra vonatkozó Feladatellátási, Intézményhálózati-működtetési és Fejlesztési Tervét nem tartja ellentétesnek a Békés Megyei Közoktatási, Feladatellátási, Intézményhálózat-működtetési és Fejlesztési Tervvel.

Felelős: Dr. Balog Erika osztályvezető a határozat továbbításáért
Határidő: 2008. március 7.

5. sz. bejelentés: Egészségügyi szolgáltatások ellátási területének módosítása

Előadó: Dr. Balog Erika osztályvezető
Kovács Mihály osztályvezető

Domokos László elnök: a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

(Dankó Béla visszatért az ülésterembe, a jelenlévő képviselők száma 27 fő)

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

23/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete a neurológia és stroke szakmák ellátási területének módosításáról szóló a Pándy Kálmán Kórház és a Réthy Pál Kórház között létrejött megállapodást elfogadja. Felhatalmazza elnökét az előterjesztés mellékletét képező Megállapodás aláírására, az Önkormányzati Hivatalát a szükséges intézkedések megtételére a megye érintett lakosságának biztonságosabb és körültekintőbb egészségügyi szolgáltatásszervezésén alapuló ellátása érdekében.

Felelős: Domokos László elnök
Dr. Kovács József főigazgató
Dr. Balog Erika osztályvezető

Határidő: 2008. február 08.

6. sz. bejelentés: Alapító okiratok módosítása

Hunyadi János Közoktatási Intézmény (Mezőkovácsháza)

Harruckern János Közoktatási Intézmény (Gyula)

Farkas Gyula Közoktatási Intézmény (Békés)

Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ (Békéscsaba)

Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum (Békés)

Békés Megyei Szociális Szolgáltató Centrum (Szarvas)

Békés Megye Képviseelő-testülete Pándy Kálmán Kórháza (Gyula)

Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága (Békéscsaba)

Békés Megyei Napsugár Bábszínház (Békéscsaba)

Békés Megyei Jókai Színház (Békéscsaba)

Békés Megyei Levéltár (Gyula)

Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum (Békéscsaba)

Békés Megyei Önkormányzati Hivatal (Békéscsaba)

Békés Megye Képviseelő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete (Békéscsaba)

Előadó: Domokos László elnök

Dr. Birri István főjegyző

Domokos László elnök: a Művelődési, Oktatási, Sport Bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. A Szociális és Egészségügyi Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést. A Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést.

Az előterjesztés több intézmény alapító okiratainak módosítását tartalmazza, kéri, szavazzanak azok elfogadásáról egyben, természetesen minden alapító okirat külön számozást fog kapni. Amennyiben valamelyik képviselő kéri valamelyik intézmény alapító okirat módosításának külön szavazását, úgy azt jelezzze, és erről természetesen külön fognak szavazni.

Szavazásra bocsátja az egyben szavazásról szóló határozati javaslatot.

A Képviseelő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

24/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviseelő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztésben szereplő intézmények alapító okiratainak módosításáról egyben szavaz, de az intézmények külön-külön kapnak határozati számot.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja az alapító okirat módosításokat.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

25/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

A Hunyadi János Közoktatási Intézmény (Mezőkovácsháza) 152/2007. (VI.1.) KT. számú határozatával elfogadott, 203/2007. (VI.27.) KT. számú határozatával és a 269/2007. (X.5.) KT. számú határozatával módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

4.1. Az intézmény telephelyei:

(törölve) 5667 Magyarbánhegyes, Alkotmány u. 44.

5667 Magyarbánhegyes, Jókai u. 23/1.

5667 Magyarbánhegyes, Jókai u. 15.

6. Alapító neve, címe:

(módosul) **Békés Megyei Önkormányzat**

5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.

12. (módosul) Az intézmény tevékenységeinek államháztartáshi szakágazati rend szerinti besorolása és megnevezései:

(törölve)

5513 Diákotthoni, kollégiumi ellátás

5523 Intézményi közétkeztetés

5524 Munkahelyi étkeztetés

7010 Saját vagy bérrel ingatlan hasznosítása

7423 Műszaki elemzés és tesztelés

7519 Önkormányzatok, valamint többcélu kistérségi társulások elszámolásai

8012 Általános iskolai oktatás

8013 Alapfoku művészetoktatás

8021 Általános középfoku oktatás

8022 Szakiskolai oktatás, szakképzés

8040 Egyéb oktatás

8042 MASHova nem sorolt felnőtt-és egyéb oktatás

8051 Oktatáshoz kapcsolódó egyéb tevékenységek

8052 Pedagógiai szakszolgálat

8054 Pedagógiai szakmai szolgálat

8059 Oktatást kiegészítő egyéb tevékenység

8519 Egyéb humán egészségügyi tevékenység

8530 Szociális és gyermekvédelmi feladatok

8531 Szociális és gyermekjóléti ellátás szállásnyújtással

8532 Szociális és gyermekjóléti ellátás szállásnyújtás nélkül

9240 Sporttevékenység

9216 Előadó művészeti tevékenység

(kiegészül)
559000 Egyéb szálláshely-szolgáltatás
562900 Egyéb vendéglátás
682000 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
851000 Iskolai előkészítő oktatás
852000 Alapfokú oktatás
853100 Általános középfokú oktatás
853200 Szakmai középfokú oktatás
856000 Oktatást kiegészítő tevékenység
855900 Műshová nem sorolható egyéb oktatás
879000 Egyéb bentlakásos ellátás
889100 Gyermek napközbeni ellátása

13. Az intézmény tevékenységei, szakfeladat számjai:

13.3. Kiegészítő tevékenységek:
 (törölve) **80541-0 Pedagógiai szakmai szolgáltatás**

13.3. Kiegészítő tevékenységek:
 (törölve) **85327-7 Szociális foglalkoztatás**

15. Intézmény befogadó képessége:
 (módosul) Általános iskola: 8 évfolyammal működő általános iskola: **150 fő**
 Speciális szakiskola: 9-10. évfolyam: **80 fő**
 Szakiskola: 9-10. évfolyam: **160 fő**
 Alapfokú művészetoktatás: 494 fő
 12 évfolyam (2 előképző, 6 alapképző, 4 továbbképző évfolyam)
 Középsiskola: **820 fő**, 7-12. évfolyam, 7-13. évfolyam, 9-12. évfolyam,
 9-13. évfolyam
 Szakképző évfolyamok, speciális szakképző évfolyamok: **350 fő**
 1/8, 1/9, 1/13,2/14,3/15; 1/11,2/12,3/13 évfolyamok
 Kollégium: **275 fő**
 Lakásothon: **20 fő**

17.1. Ingtalanok:

Telephelyek:

(törölve) - **Magyarbánhegyes, Alkotmány u. 44., hrsz.: 769, 2.013 m²**
 - **Magyarbánhegyes, Jókai u. 23/1., hrsz.: 735, 1.426 m²**
 - **Magyarbánhegyes, Jókai u. 15., hrsz.: 1068/2, 546 m²**

(kiegészül) - **Mezőkovácsháza, Alkotmány u. 56., hrsz.: 126, 3132 m²**

Az ingatlan a Mezőkovácsházi Hunyadi János Gimnáziumért és Szakközépsiskoláért Alapítvány tulajdona.

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Utasítja Önkormányzati Hivatalát a Hunyadi János Közoktatási Intézmény (Mezőkovácsháza) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző
Dr. Balog Erika osztályvezető
Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

26/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Harruckern János Közoktatási Intézmény (Gyula) 151/2007. (VI.1.) KT. számú határozatával elfogadott és a 205/2007. (VI.27.) KT. sz. határozatával, valamint a 352/2007. (XII.14.) KT. sz. határozatával módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

5. Az intézmény telephelyei:

(törölve) **5700 Gyula, Béke sgt. 41.**
(kiegészül) **5700 Gyula, Semmelweis u. 1.**

7. Alapító neve, címe:

(módosul) **Békés Megyei Önkormányzat**
5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.

13. (módosul) Az intézmény tevékenységének államháztartási szakágazati rend szerinti besorolása és megnevezései:

(törölve)
80210 Általános középfokú oktatás
80220 Szakiskolai oktatás, szakképzés
80420 Műshova nem sorolt felnőtt-és
egyéb oktatás
80400 Egyéb oktatás
80110 Óvodai nevelés
80120 Általános iskolai oktatás
80130 Alapfokú művészetoktatás
55130 Diakotthoni, kollégiumi ellátás
55230 Intézményi közétkeztetés
55510 Munkahelyi étkeztetés
70100 Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása
75170 Államigazgatási, önkormányzati szolgáltatás
75190 Pénzellátási előirányzatok
80510 Oktatáshoz kapcsolódó egyéb tevékenység
80520 Pedagógiai szakszolgálat
80540 Pedagógiai szakmai szolgáltatás
85300 Szociális és gyermekvédelmi feladatok

(kiegészül)

- 8531 Általános középfokú oktatás
- 8532 Szakmai középfokú oktatás
- 8559 Máshová nem sorolt egyéb oktatás
- 8510 Iskolai előkészítő oktatás
- 8520 Alapfokú oktatás
- 5629 Egyéb vendéglátás
- 5590 Egyéb szálláshely szolgáltatás
- 6820 Ingatlan bérbeadás, üzemeltetés
- 8560 Oktatást kiegészítő tevékenység

14.1. Alaptevékenységek:

(Kiegészül) 80341-6 Felsőfokú szakképesítést nyújtó képzés

17. Vállalkozási tevékenysége:

(módosul) **A vállalkozási tevékenység mértéke: a mindenkori eredeti költségvetési főösszeg 5^{0/a}-a.**

A tevékenység megnevezése:

52.11 Élelmiszer jellegű vegyes kiskereskedelem
55.30 Egyéb vendéglátóhely

18.1. Ingatlanok:

Székhely: (módosul) **5700 Gyula, Szent István u. 38., hrsz.: 3125, 18.391 m2, ebből oktatási célú 6.853 m2**

Telephelyek:

(törölve) **5700 Gyula, Szent István u. 38., hrsz.: 3125, 18.391 m2, ebből oktatási célú 6.853 m2**

(kiegészül) **5700 Gyula, Semmelweis u. 1. hrsz.: 4290; 15,51 m2**

(kiegészül) **5700 Gyula, Szabadkai u. 2. hrsz.: 3623/3, 287 m2;**

hrs.: 3623, 804 m2; hrsz.: 3623

5700 Gyula, Béke sgt. 14.

(törölve) - Ép. 4559

(módosul) - Telek, épület 4551

5700 Gyula, Béke sgt. 16.

(törölve) - Ép. 4551

(módosul) - Telek, épület 4550

(kiegészül) a Gyula, Béke sgt. 16. után)

- külterület (kút) hrsz.: 130/31

- külterület (szántó) hrsz.: 0108/5; 2,25 ha

hrs.: 0108/7; 1,8814 ha

hrs.: 0108/8, 21,8678 ha

Az ingatlanok Elek Város Önkormányzatának tulajdona.

Telephely:

(törölve) **5700 Gyula, Béke sgt. 41.**

(kiegészül a Telephely címszó után)

Bérelt ingatlanok:

Sportcsarnok, **5742 Elek, Lökösházi u. 17-19., hrsz: 487**

Román Tannyelvű Általános iskola, **5742 Elek, Lökösházi u. 3., hrsz: 480**

Elek Város Önkormányzatának tulajdonában lévő bérelt ingatlanok.

Szabadkígyós hrsz: 0113/2A; **55,88** ha szántó

Szabadkígyós hrsz: 0105; **34,02** ha gyep

Szabadkígyós hrsz: 096; **41,63** ha gyep

Szabadkígyós hrsz: 387; **8,58** ha gyep

A Magyar Állam tulajdonában lévő bérelt ingatlanok.

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Utasítja Önkormányzati Hivatalat a Harruckern János Közoktatási Intézmény (Gyula) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős:

Dr. Dávid Sándor aljegyző

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő:

2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

27/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Farkas Gyula Közoktatási Intézmény (Békés) 150/2007. (VI.1.) KT. számú határozatát val elfogadott és a 204/2007. (VI.27.) KT. sz. határozatával módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

1. Az intézmény neve:

Rövid nevek:

(kiegészül)

d. Farkas Gyula Déványai Szakképző Iskola, Gimnázium és

Kollégium

5. Az intézmény telephelyei:

(törölve)

5641 Tarhos, Arany J. u. 12.

5641 Tarhos, Zöldfa u. 32.

5630 Békés, Bartók Béla u. 1.

5630 Békés, Pesti u. 18.

5630 Békés, Gorkij u. 9.

5630 Békés, Kimizsi u. 2/2.

5630 Békés, Akácfa u. 11.
5643 Bélmegyer, Fáspuszta
5641 Tarhos, Békési u. 7.

7. Alapító neve, címe:

(módosul) Békés Megyei Önkormányzat
5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.

13. (módosul) Az intézmény tevékenységeinek államháztartási szakágazati rend szerinti besorolása és megnevezései:

(törölve)

- 8021 Általános középfokú oktatás
- 8022 Szakiskolai oktatás, szakképzés
- 8042 Műshova nem sorolt felnőtt-és egyéb oktatás
- 8040 Egyéb oktatás
- 8011 Óvodai nevelés
- 8012 Általános iskolai oktatás
- 5513 Diákotthoni, kollégiumi ellátás
- 5513 Otthoni ellátás keretében biztosított (gyógypedagógia, konduktív pedagógiai) gondozás
- 5523 Intézményi közétkeztetés
- 5551 Munkahelyi étkeztetés
- 7010 Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása
- 8052 Pedagógiai szakszolgálat
- 8054 Pedagógiai szakmai szolgáltatás
- 8530 Szociális és gyermekvédelmi feladatok

(kiegészül)

- 8531 Általános középfokú oktatás
- 8532 szakmai középfokú oktatás
- 8559 M.n.s. egyéb oktatás
- 851020 Óvodai nevelés
- 852010 Alapfokú oktatás
- 851010 Iskola előkészítő oktatás
- 5590 Egyéb szálláshely szolgáltatás
- 8560 Oktatást kiegészítő tevékenység
- 5629 Egyéb vendéglátás
- 6820 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 8560 Oktatást kiegészítő tevékenység
- 5621 Rendezvényi étkeztetés (egyedi szerződés, eseti alkalom)
- 8891 gyermekek napközbeni ellátása
- 8560 Oktatást kiegészítő tevékenység
- 879040 Gyermekotthonban elhelyezettek ellátása

13.1. Alaptevékenységek

- (törölve) 75176-8 Intézményi vagy on működtetése
- (törölve) 80400 Egyéb oktatás
- 80401-7 Iskolarendszereen kívüli nem szakmai oktatás, vizsgáztatás
- 80402-8 Iskolarendszereen kívüli szakmai oktatás, vizsgáztatás

(nevelőszülői-képzés, gyermekgondozó-nevelő, gazda, panziós falusi vendéglátó, parképítő- és fenntartó technikus, kertész, állattenyésztő, állatgondozó, parkgondozó)

14.1. Alaptevékenységek:

(módosul) **55132-6 Diákotthoni, kollégiumi szálláshelynyújtás sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók számára**

18. Az intézmény feladatellátásához biztosított vagyron megnevezése:

18.1. Ingtalanok:

(főrolve) **5641 Tarhos, Arany J. u. 12., hrsz.: 244, 1.291 m²**
5641 Tarhos, Zöldfa u. 32., hrsz.: 326/18, 1.330m²
5630 Békés, Bartók Béla u. 1., hrsz.: 4848/98, 511 m²
5630 Békés, Pesti u. 18., hrsz.: 4396, 558 m²
5630 Békés, Gorkij u. 9., hrsz.: 4047/2, 1.449 m²
5630 Békés, Kimizsi u. 2/2., hrsz.: 3513/2, 514 m²
5630 Békés, Akácfa u. 11., hrsz.: 6954, 766 m²
Bélmegyér, Fáspuszta hrsz: 058; 60.473 m²

(kiegészül) Bérelt ingatlan:

5510 Dévaványa, Bem u. 12., hrsz: 2996; 31,56 m²

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Utasítja Önkormányzati Hivatalát a Farkas Gyula Közoktatási Intézmény (Békés) alapító okirata módosításának átvezetésére és egysséges szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző

Dr. Balog Erka osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

28/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ (Békéscsaba) 93/2007.(IV.13.) KT. sz. határozatával elfogadott, majd a 124/2007.(V.4.) KT. számú, a 207/2007. (VI.27.) KT. számú, valamint a 344/2007. (XII. 14.) KT. számú határozataival módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

4. Telephelyei:

(kiegészül) **5630 Békés, Gorkij u. 9.**

5630 Békés, Kimizsi u. 2/2.

5630 Békés, Pesti u. 18.

5630 Békés, Akácfa u. 11.
 5630 Békés, Bartók B. u. 1.
 5667 Magyarbánhegyes Jókai u. 23.
 5667 Magyarbánhegyes Alkotmány u. 44.
 5667 Magyarbánhegyes, Jókai u. 15/A.
 5641 Tarhos Zöldfa u. 32.
 5641 Tarhos, Arany J. u. 12. (hatályos 2008. július 1-től)

(törölve)
 5700 Gyula, Nagysándor József u. 6. IV. em. 12.
 5700 Gyula, Nagysándor József u. 4. IV. em. 19.
 5700 Gyula, Törökzugl sor 2. IV. em. 13.
 5600 Békéscsaba, Pásztor u. 19. III. em. 10.
 3425 Sály-Latorpuszta, Fenyvesalja u. 9.

11. Alaptevékenysége: (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészül)

TEÁOR

8790 Egyéb bentlakásos ellátás

SZAKFELADAT

- 85310 Szociális és gyermekvédelmi, gyermekjóléti ellátás szállásnyújtással
- 85313-6 Gyermek- és ifjúságvédelem feladatai területi gyermekvédelmi szakszolgálat, szakszolgálat
- megyei gyermekvédelmi szakértői bizottság működése
 - nevelőszülői képzés, továbbképzés szervezése
 - örökbefogadó szülői képzés
- 85314-7 Nevelőotthoni és nevelőintézeti ellátás Gyermekotthoni (lakásotthoni) ellátás
- gyermekotthoni ellátás
 - átmeneti, ideiglenes, befogadó otthoni ellátás
 - lakásotthoni ellátás
 - speciális gyermekotthoni ellátás
 - integrált speciális ellátás
 - különleges gyermekotthoni ellátás
 - integrált különleges ellátás
 - utógondozói ellátás
- 85315-8 Nevelőszülőknél elhelyezettek ellátása

8730 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása

85316-9Fogyatékosok ápoló-gondozó otthonaiban történő ellátás

85317-0 Ápoló-gondozó otthoni és rehabilitációs intézményi ellátás

- Rehabilitációs célú lakóotthoni ellátás

85318-1 Átmeneti elhelyezést biztosító ellátások

85319-2 Egyéb szociális ellátás szállásnyújtással

Ápoló-gondozó célú lakóotthoni ellátás

**8810 Idősek, fogyatékosok
szociális ellátása bentlakás nélkül**

85320 Szociális gyermekjóléti ellátás
szállásnyújtás nélkül
85326-6 Nappali szociális ellátás
85327-7 Szociális foglalkoztatás
85328-8 Egyéb szociális és gyermekjóléti
szolgáltatás foglalkoztatási, rehabilitációs
szolgáltatások nyújtása szociális szolgál-
tatások megyei módszertani feladatai
75192-2 Önkormányzatok, valamint több-
célú kistérségi társulások elszámolásai

8622 Szakorvosi járóbeteg ellátás

85127-5 Járóbeteg szakorvosi ellátása
OEP finanszírozású egészségügyi szol-
gáltatás

8560 Oktatást kiegészítő tevékenység

75195-2 Közoktatási intézményekben
végzett kiegészítő tevékenységek
korai fejlesztés, fejlesztő felkészítés

**12. Alaptevékenységéhez kapcsolódó kiegészítő tevékenysége: (ez a pont akként módosul,
hogy a vastag betűs részekkel kiegészül)**

TEÁOR

SZAKFELADAT

5590 Egyéb szálláshely-szolgáltatás

55141-4 Üdülterés

5629 Egyéb vendéglátás

55241-1 Munkahelyi vendéglátás

8790 Egyéb bentlakásos ellátás

75195-4 Szociális, gyermekvédelmi,
gyermekjóléti intézményekben végzett ki-
egészítő tevékenység

8559 M.n.s. egyéb oktatás

80402-8 Iskolarendszeren kívüli szakmai
oktatás, vizsgáztatás

15. Feladatellátását szolgáló vagyona:

Telephelyek:

5630 Békés, Gorkij u. 9., hrsz: 4047/2, 1449 m²
(kiegészül)

5630 Békés, Kimizsi u. 2/2., hrsz: 3513/2, 514 m²

5630 Békés, Pesti u. 18., hrsz: 4396, 558 m²

5630 Békés, Akácfa u. 11., hrsz: 6954, 766 m²

5630 Békés, Bartók B. u. 1., hrsz: 4848/98, 511 m²

5667 Magyarbánhegyes Jókai u. 23., hrsz: 735, 1426 m²

5667 Magyarbánhegyes Alkotmány u. 44., hrsz: 769, 2013 m²

5667 Magyarbánhegyes, Jókai u. 15/A., hrsz.: 1068/2, 546 m²

5641 Tarhos Zöldfa u. 32., 326/18, 1330 m²

5641 Tarhos, Arany J. u. 12. hrsz.: 244, 1291 m²

(törölve) 5700 Gyula, Nagysándor József u. 6. IV. em. 12., hrsz: 5161/24/A/28, 59m²
 5700 Gyula, Nagysándor József u. 4. IV. em. 19., hrsz: 9085/1/A, 62m²
 5700 Gyula, Törökzugyi sor 2. IV. em. 13.
 5600 Békéscsaba, Pásztor u. 19. III. em. 10., hrsz: 1772/37/A, 74 m²
 3425 Sály-Latorpuszta, Fenyvesalja u. 9., hrsz: 58, 170 m²

17. Vállalkozási tevékenysége:
 (módosul) A mindenkori intézményi költségvetési főösszeg 5%-ig terjedhet.
Vállalkozási tevékenység megnevezése:
TEÁOR 5520 Üdülési, egyéb átmeneti szállás szolgáltatás
75195-5 szociális, gyermekvédelmi intézményekben végzett vállalkozási tevékenységek

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Utasítja Önkormányzati Hivatalát a Békés Megyei Szociális, Gyermekvédelmi, Rehabilitációs és Módszertani Központ (Békéscsaba) alapító okirata módosításának átvezetésére és egyéges szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző
 Dr. Balog Erika osztályvezető
 Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület **27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

H A T Á R O Z A T

29/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. Hainal István Szociális Szolgáltató Centrum (Békés) 346/2007. (XII. 14.) KT. számú határozatával elfogadott alapító okiratát módosítja a következők szerint:

7. Alapító neve, címe:
 (módosul) **Békés Megyei Önkormányzat**
5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.

11. Alaptevékenysége: (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészül)

TEÁOR

SZAKFELADAT

75192-2 Önkormányzatok, valamint többcéli
 kistérségi társulások elszámolásai

8730 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása	85316-9 Fogyatékosok ápoló-gondozó otthonaiban történő ellátás, lakóotthoni ellátás 85317-0 Ápoló-gondozó otthoni és rehabilitációs intézményi ellátás 85318-1 Átmeneti elhelyezést biztosító ellátások
8899 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül	85326-6 Nappali szociális ellátás 85327-7 Szociális foglalkoztatás Fejlesztő felkészítő foglalkoztatás: SZJ: 01.41.12 - Közterületi parkgondozás SZJ: 01.41.11 - Virágkertészei, konyhakerti növénytermesztés SZJ: 37.10 – Kábelmentés SZJ: 17.51 - Szőnyegszövés SZJ: 17.54 - Teknősbéka puff varrása SZJ: 74.70.13 - Takarítás - Munka-rehabilitációs foglalkoztatáson belül: SZJ: 01.41.12 - Belső parkgondozás SZJ: 74.70.13 - Ház körüli takarítás SZJ: 93.01.01 - Mosodai tevékenység SZJ: 74.70.13 - Konyhai takarítás, egyéb kiegészítő tevékenység SZJ: 85.32.16.9 - Gondozási kiegészítő tevékenység 85328-8 Egyéb szociális és gyermekjóléti szolgáltatás
12. <u>Alaptevékenységéhez kapcsolódó kiegészítő tevékenysége:</u> (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészül)	
TEÁOR	SZAKFELADAT
5629Egyéb vendéglátás	55241-1 Munkahelyi vendéglátás
8790 Egyéb bentlakásos ellátás	75195-4 Szociális, gyermekvédelmi, gyermekjóléti intézményekben végzett kiegészítő tevékenységek SZJ: 93.01.01 – Mosodai szolgáltatás SZJ: 60.22.12.0 – Gépkocsi bérbeadás SZJ: 70.20.12 – Termőföld bérbeadás SZJ: 70.20.12.4 – Ingatlan bérbeadás SZJ: 55.23.15.0 - Vendégszállás biztosítása SZJ: 90.02.1 - Ételhulladék értékesítése

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Ulasítja Önkormányzati Hivatalát a Hajnal István Szociális Szolgáltató Centrum (Békés) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. David Sándor aljegyző

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

30/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Békés Megyei Szociális Szolgáltató Centrum (Szarvas) 346/2007. (XII. 14.) KT. számú határozatával elfogadott alapító okiratát módosítja a következők szerint:

7. Alapító neve, címe:

(módosul) **Békés Megyei Önkormányzat**

5600 Békéscsaba, Derkovits sor 2.

11. Alaptevékenysége: (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészül)

TEÁOR

SZAKFELADAT

75192-2 Önkormányzatok és többcéli kistérségi társulások elszámolásai

8720 Mentális-, szenvedélybeteg bentlakásos ellátása

85196-7 Egészségügyi ellátás egyéb feladatai

8730 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása

85316-9 Fogyatékosok ápoló-gondozó otthonaiban történő ellátás
85317-0 Ápoló-gondozó otthoni és rehabilitációs intézményi ellátás
85318-1 Átmeneti elhelyezési biztosító ellátások

8899 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

85326-6 Nappali szociális ellátás
85327-7 Szociális foglalkoztatás
- SzJ 0141 növénytermesztési szolgáltatás (díszfa)
- SzJ 1751 szőnyeggyártás és azzal kapcsolatos szolgáltatás
- SzJ 2052 egyéb fa, fonottáru (kosárfonás)
- SzJ 1754 Máshová nem sorolható egyéb textiltermék készítése
- SzJ 3663 Egyéb máshová nem sorolható feldolgozó ipar

- 85328-8 Egyéb szociális és gyermekjóléti szolgáltatás
 - az intézménylakók terápiás, képességfejlesztő és rehabilitációs célú, napi rendszerességű foglalkoztatása
 - SzJ 0141 növénytermesztési szolgáltatás
 - SzJ 0142 állattenyésztési szolgáltatás

12. Alaptevékenységhez kapcsolódó kiegészítő tevékenysége: (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészülj)

TEÁOR

SZAKFELADAT

5629 Egyéb vendéglátás

55241-1 Munkahelyi vendéglátás

8790 Egyéb bentlakásos ellátás

75195-4 Szociális, gyermekvédelmi, és gyermekjóléti intézményekben végzett kiegészítő tevékenység
 SzJ 93.01 Textil-ruhatisztítás
 SzJ 55.23 Egyéb szálláshely szolgáltatás
 SzJ 60.22.12 Személygépkocsi kölcsönzés vezetővel
 SzJ 85.14.13 Fizioterápiás és egyéb terápiás szolgáltatások

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Utasítja Önkormányzati Hivatalát a Békés Megyei Szociális Szolgáltató Centrum (Szarvas) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző
 Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

31/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. Békés Megye Képviselő-testülete Pándy Kálmán Kórháza (Gyula) 182/2003. (X.10.) KT. számú határozatával elfogadott, majd a 171/2004.(IX.10.) KT. számú határozatával, a 108/2005.(IV.8.) KT. számú határozatával, a 123/2007. (V.04.) KT. számú határozatával, valamint a 209/2007. (VI.27.) KT. számú határozatával módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

11.) Alaptevékenységei és szakfeladatai (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs szövegrészekkel kiegészül)

TEÁOR	SZAKFELADAT
(törölve) 85.11	85112-1
(kiegészül) 861000	Aktív fekvőbeteg ellátás
Fekvőbeteg- ellátás	85113-2
	Rehabilitációs, utókezelést és gondozást nyújtó fekvőbetege ellátás
	85114-3
	Krónikus fekvőbeteg ellátás
(kiegészül) 862200	85125-3
(módosul) Szakorvosi járóbeteg - ellátás	Foglalkozás, egészségügyi ellátás
	85126-4
	Házi szakápolás
	85127-5
	Járó-betegek szakorvosi ellátása
	85124-2
	Járóbetegek gondozóintézeti gondozása
(törölve) 85.13	85128-6
(kiegészül) 862300	Fogorvosi ellátás
(módosul) Fogorvosi járóbeteg - ellátás	
(törölve) 85.14	85196-7
(kiegészül) 869000	Egészségügyi ellátás egyéb feladatai
Egyéb humán egészségügyi ellátás	
(törölve) 80.42	80591-5
(kiegészül) 853200	Oktatási célok és egyéb feladatok
(törölve) Mázshová nem sorolt felnőtt és egyéb oktatás	
(kiegészül)	
Szakmai középfokú oktatás	
854100	
Felső szintű, nem felsőfokú oktatás	
(törölve) 55.23	55141-4
(kiegészül) 552000	Üdültetés
(módosul) Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely szolgáltatás	
(kiegészül) 559000	55142-5
Egyéb szálláshely szolgáltatás	Egyéb szálláshely szolgáltatás

(törölve) **55.51**
 (kiegészül) **562900**
 (törölve) Munkahelyi étkeztetés
 (kiegészül) **Egyéb vendéglátás**

55241-1
 Munkahelyi vendéglátás

(törölve) **70.20**
 (kiegészül) **682000**
 (módosul) **Saját tulajdonú, bérelt ingatlan**
 bérbeadása, üzemeltetése

70101-5
 Saját, vagy bérelt ingatlan hasznosítása

(törölve) **73.10**
 (kiegészül) **721900**
 (módosul) **Egyéb természettudományi,**
 műszaki, kutatás, fejlesztés

73102-5
 Orvostudományi kutatás és kísérleti
 fejlesztés

16.) Vállalkozási tevékenysége:
 (törölve) **52.31**
 (kiegészül) **477300**

75195-9
 Költségvetési szervek által végzett egyéb
 vállalkozási tevékenységek

(törölve) **52.32**
 (kiegészül) **477400**
 (módosul) Gyógyászati termékek
 kiskereskedelme

(törölve) **5530**
Étkezőhelyi vendéglátás

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is
 hatályban maradnak.

2. Utasítja Önkormányzati Hivatalát a Békés Megye Képviselő-testülete Pándy Kálmán
 Kórháza (Gyula) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalá-
 sására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző
 Dr. Balog Erika osztályvezető
 Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

32/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága (Békéscsaba) 110/2005. (IV.8.) KT. számú határozatával elfogadott, majd a 27/2007. (II.2.) KT. számú határozatával módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

11. Alaptevékenysége: (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészül)

TEÁOR

910200 Múzeumi tevékenység

SZAKFELADAT
- 92321-5 Múzeumi tevékenység

910300 Történelmi hely, építmény

egyéb látványosság működtetése

581100 Könyvkiadás

581900 Egyéb kiadói tevékenység

682000 Saját tulajdonú ingatlan bérbeadása

üzemeltetése

823000 Konferencia, kereskedelmi

bemutató szervezése

900300 Alkotóművészet

-75192-2 Önkormányzatok, valamint
többszáz kistérségi társulások első-
molásai

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Utasítja Önkormányzati Hivatalát a Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága (Békéscsaba) alapító okirata módosításának átvezetésére és szükséges szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

33/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Békés Megyei Napsugár Bábshíznáz (Békéscsaba) 112/2004. (VI.4.) KT. számú határozatával elfogadott, majd a 30/2005. (II.04.) KT. számú határozatával és a

300/2005. (XII.2.) KT. számú határozatával módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

- 3.) Székhelye: (módosul) **5600 Békéscsaba, Andrásy u. 1.**
Telephelyei: (kiegészül) **5600 Békéscsaba, Árpád sor 2/6.**

11.) Alaptevékenysége: (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészül)

TEÁOR

SZAKFELADAT

900100 Előadóművészet

92161-7 Színházi tevékenység

900200 Előadó-művészetet

kiegészítő tevékenység

932900 Műshova nem

sorolható egyéb szórakoztatás,

szabadidős tevékenység

**75192-2 Önkormányzatok, valamint többcélú
kistérségi társulások elszámolásai**

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Utasítja Önkormányzati Hivatalát a Békés Megyei Napsugár Bábszínház (Békéscsaba) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős:

Dr. Dávid Sándor aljegyző

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő:

2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

34/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Békés Megyei Jókai Színház (Békéscsaba) 112/2005. (IV.8.) KT. számú határozatával elfogadott, majd a 300/2005. (XII.2.) KT. számú határozatával módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

11. Alaptevékenysége: (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészül)

TEÁOR

SZAKFELADAT

900100 előadóművészet

92161-7 színházi tevékenység

900200 előadóművészet

kiegészítő tevékenység

932900 máshová nem sorolható
 egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
 682000 saját tulajdonú bérelt
 ingatlan bérbeadás, üzemeltetés
 581900 egyéb kiadói tevékenység
 581400 folyóirat, időszaki kiadvány
 kiadása
 592000 hangfelvétel készítése, kiadás
 772900 egyéb személyi használatú
 háztartási cikk kölcsönzése
 731100 reklám ügynöki tevékenység

75192-2 önkormányzatok, valamint
 többcélú kistérségi társulá-
 sok elszámolásai

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Urasíjta Önkormányzati Hivatalát a Békés Megyei Jókai Színház (Békéscsaba) alapító okirata módosításának átvételére és egyleges szerkesztébe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző
 Dr. Balog Erika osztályvezető
 Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

35/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Békés Megyei Levéltár (Gyula) 111/2005. (IV.08.) KT. sz. határozatával elfogadott alapító okiratát módosítja a következők szerint:

11. Alaptevékenysége: (ez a pont akként módosul, hogy a vastag betűs részekkel kiegészült)

TEÁOR
 910100 könyvtári, levéltári
 tevékenység

SZAKFELADAT
 - 92331-4 Levéltári tevékenység:
 (kiegészül) -75192-2 Önkormányzatok,
 valamint többcélú kistérségi társulások
 elszámolásai

Alaptevékenység keretén belül végzett kiegészítő jellegű szolgáltatás:

821900 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás (SZJ 74.85.12.0)

631100 Adatfeldolgozás szolgáltatás (SZJ 72.30.22.0)

682000 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása (SZJ 70.20.12.5)

559000 Egyéb szálláshely szolgáltatás (SZJ 55.23.15.0)

181200 Nyomás (kivéve naplópap)

(SZJ 22.22.31.9, VTSZ 4901)

181300 Nyomdai előkészítő tevékenység

181400 Könyvkötés, kapcsolódó szolgáltatás (SZJ 22.23.10)

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Urasíjfa Önkormányzati Hivatalát a Békés Megyei Levéltár (Gyula) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

36/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum (Békéscsaba) 208/2007. (VI. 27.) KT. számú határozatával elfogadott, majd a 270/2007. (X. 5.) KT. számú határozatával módosított alapít okiratát módosítja a következők szerint:

1. Az intézmény neve:

Hivatalos név: Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum

Rövidített név: Békés Megyei Könyvtár és Humán Centrum

(kiegészül) BMK-HSZC

2. Az intézmény típusa:

Többcéli közös igazgatású intézmény: megyei könyvtár, megyei kulturális szolgáltató és közművelődési szakmai tanácsadó, pedagógiai szak- és szakmai szolgáltatói, sportszolgáltatói intézmény, (törölve) **összetett iskola**

12. (módosul) Az intézmény államháztartási szakágazati rend szerinti besorolása és megnevezése:

TEÁOR szerint
(törölve)

92.51 Könyvtári, levéltári tevékenység

92.18 Közösségi-művelődési tevékenység

92.34 Műshova nem sorolható egyéb szórakoztatás

92.40 Sporttevékenység

92.62 Egyéb sporttevékenység

92.60 Műshová nem sorolt kulturális és sport tevékenység

- 8040 Egyéb oktatás
- 80.42 Mészova nem sorolt felnőtt és egyéb oktatás
- 7010 Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása
- 70.20 Ingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 8052 Pedagógiai szakszolgálat
- 8054 Pedagógiai szakmai szolgáltatás
- 22.11 Könyvkiadás
- 22.13 Időszaki kiadvány kiadása
- 73.20 Humán kutatás, fejlesztés
- 72.30 Adattfeldolgozás
- 72.40 Adatbázis tevékenység, on-line kiadás

(kiegészül)

- 910100 Könyvtári, levéltári tevékenység
- 856000 Oktatást kiegészítő tevékenység
- 931900 Egyéb sporttevékenység
- 932900 Mészová nem sorolható egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység
- 855900 Mészová nem sorolható egyéb oktatás
- 581100 Könyvkiadás
- 581400 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása
- 722000 Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés
- 631100 Adattfeldolgozás, web-hozszing szolgáltatás
- 631200 Világháló-portál szolgáltatás
- 855100 Sport, szabadidős képzés
- 931200 Sportegyesületi tevékenység
- 823000 Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése
- 855200 Kulturális képzés
- 900100 Előadó művészet (zenekar)
- 682000 Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

13. Az intézmény tevékenységei, szakfeladat számai:

13.1. Alaptevékenységek:

(törölve) 92181-5 Művelődési központok, házak tevékenysége

13.2. Kiegészítő tevékenységek:

(törölve) 80541-0 Pedagógiai szakmai szolgáltatások

14. Vállalkozási tevékenységek:

(módosul) Az intézmény vállalkozási tevékenységet folytat. A vállalkozási bevétel nem haladhatja meg az összes bevétel 10% -át. A vállalkozási tevékenység megnevezése:

Vállalkozási tevékenysége

75195-3 Közoktatási intézményben véggezhető vállalkozási tevékenységek

- egyéb oktatás,

(törölve) - könyvkiadás,

- egyéb szoftver-szaktanácsadás ellátás

15. Az intézmény feladatai/látásához biztosított vagyon megnevezése:

15.1. Ingatlanok:

Békéscsaba, Batsányi u. 7., hrsz.: 4334/A/1

(módosul) **Az ingatlan Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdona.**

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Urasíjta Önkormányzati Hivatalát a Békés Megyei Levéltár (Gyula) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

37/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. A Békés Megyei Önkormányzati Hivatal (Békéscsaba) 173/2004. (IX.10.) KT. számú határozatával elfogadott, majd a 156/2005. (VI.3.) KT. számú határozatával, a 222/2005. (IX.10.) KT. számú határozatával, illetőleg a 285/2006. (XII.8.) KT. számú határozatával módosított alapító okiratát módosítja a következők szerint:

3.) Telephelye: (törölve) **5600 Békéscsaba, Luther u. 5/b (Illetékhivatal)**

(kiegészül)
10./ Szakágazat: **841105 Helyi önkormányzatok, valamint többcéli kistérségi társulások igazgatási tevékenysége**

(módosul)

11./ Alaptevékenysége:

(kiegészül) **75116-4 Helyi kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége**

92321-5 Műzeumi tevékenység

(törölve) **75119-7 Műshova nem sorolható szervezet tevékenysége**

75166-9 Tűzvédelem, katasztrófa-elhárítás

80122-5 Fogyatékos tanulók nappali rendszerű, műveltséget megalapozó iskolai oktatása

80221-1 Nappali rendszerű, szakképesítés megszerzésére felkészítő iskolai oktatás

85114-3 Krónikus felkvőbeteg ellátás

85126-4 Házi szakápolás (iskola egészségügyi ellátás)

85314-7 Nevelőotthoni és nevelőintézeti ellátás

85317-0 Ápoló-gondozó otthoni rehabilitációs intézményi ellátás

85329-1 Egyéb szociális szolgálatás

92192-5 Egyéb szórakoztatási és kulturális tevékenység

92331-4 Levéltári tevékenység

- 11.) (módosul) 12.) -re
 12.) (módosul) 13.) -re
 13.) (módosul) 14.) -re

(módosul) 15./ Vállalkozási tevékenysége: nincs

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Urasítja Önkormányzati Hivatalát a Békés Megyei Önkormányzati Hivatal (Békéscsaba) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

38/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

1. Békés Megye Képviselő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete (Békéscsaba) 286/2006. (VII.8.) KT. számú határozatával elfogadott alapító okiratát módosítja a következők szerint:

(kiegészül)

13. Szakágazati: 841116 Önkormányzati, valamint többcélú kistérségi társulások intézményeket ellátó, kiegészítő szolgálata

- 13.) (módosul) 14.) -re
 14.) (módosul) 15.) -re

Az alapító okirat módosítással nem érintett pontjai változatlan tartalommal továbbra is hatályban maradnak.

2. Urasítja Önkormányzati Hivatalát Békés Megye Képviselő-testülete Ellátó és Szolgáltató Szervezete (Békéscsaba) alapító okirata módosításának átvezetésére és egységes szerkezetbe foglalására.

Felelős: Dr. Dávid Sándor aljegyző

Dr. Balog Erika osztályvezető

Kovács Mihály osztályvezető

Határidő: 2008. február 22.

7. sz. bejelentés: Vésztő-Mágor Történelmi Emlékhely fejlesztése

Előadó: Domokos László elnök

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Környezetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

39/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

- 1.) Békés Megye Képviselő-testülete a Dél-alföldi Operatív Program Versenyképes turisztikai termékek és attrakciófejlesztés című pályázati kiírására (DAOP-2007-2.1.B) a Vésztő Városi Önkormányzat „Békés Megyét Bemutató Tematikus Park és Történelmi Emlékhely fejlesztése Vésztő-Mágonon” című pályázatának beadásával, mint társulajdonos egyetért, támogatja a pályázati célkitűzések megvalósulását.
- 2.) Békés Megye Képviselő-testülete egyetért a pályázati önrő biztositásához pályázat benyújtásával az Önkormányzati és területfejlesztési minisztériumhoz.
- 3.) Békés Megye Képviselő-testülete a pályázat eredményes elbírálása esetén a tulajdoni hányadra eső pályázati önrészt a 2008-2009. évi költségvetése pályázati sajtóterő kerete terhére biztosítja.
- 4.) Békés megye Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a pályázat eredményes elbírálása esetén a két önkormányzat a Vésztő-Mágori Történelmi Emlékhely jelenlegi tulajdoni arányainak megfelelően a pályázat megvalósításához szükséges 4 ha. területet megvásárolja.

Felelős: Domokos László elnök

Dr. Balog Erika osztályvezető

Határidő: 2008. február 15.

Domokos László elnök: a következő 8. sz. bejelentést zárt ülés keretein belül tárgyalják meg. A képviselők az ülés előtt kapták kézhez a 9. sz., 10. sz., 11. sz. és 12. sz. bejelentést.

9. sz. bejelentés: A gyulai 4475 hrsz. alatti (Gyula, Petőfi tér 2.) társasház alapító okiratának módosítása

Előadó: Kovács Mihály osztályvezető

Domokos László elnök: a Pénzügyi és Környezetgazdálkodási Bizottság javasolja a közgyűlésnek az előterjesztés határozati javaslatának elfogadását. A Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság egyhangú szavazattal támogatja az előterjesztést. A Gazdasági Bizottság egyhangúlag támogatja a határozati javaslatot. Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

40/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete

- hozzájárul a Gyula, Petőfi tér 2. szám alatti (Hrsz: 4475) ingatlan társasházi alapító okiratának – a jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét képező társasházi alapító okirat szerinti – módosításához, valamint felhatalmazza Elnökét, hogy a mellékelt társasházi alapító okiratot aláírja;
- hozzájárul ahhoz, hogy a Gyula Város Önkormányzata tulajdonában lévő, gyulai 4467/4 hrsz. alatti közterületből (Rőtös udvar) 8 m² nagyságú terület ingyenesen a Gyula, Petőfi tér 2. számú társasház közös tulajdonába kerüljön, és felhatalmazza Elnökét, hogy a jelen előterjesztés 2. sz. mellékletét képező telektartár-rendezésről és tulajdonba adásról szóló szerződést aláírja.

<u>Felelős:</u>	Domokos László elnök
<u>Előkészítéset:</u>	Kovács Mihály osztályvezető
<u>Határidő:</u>	2008. április 30.

A Társasház alapító okirat és a tulajdonba adásról szóló szerződés a jegyzőkönyv 6. számú melléklete.

10. sz. bejelentést: A „Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok kialakítása és fejlesztése” című pályázat benyújtásának támogatása
Előadó: Dr. Balog Erika osztályvezető

Dr. Mieczynszky Ernő megyei képviselő: a Szociális és Egészségügyi Bizottság ma reggeli rendkívüli ülésén megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag támogatta azt.

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 27 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

41/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

Békés Megye Képviselő-testülete Sarkad Város Önkormányzatának a „Kistérségi járóbeteg-szakellátó központok kialakítása és fejlesztése” című pályázatában foglalt Sarkad Városában megalósuló Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ kialakításával és fejlesztésével, annak szakmai tartalmával egyetért, megvalósítását támogatja.

<u>Felelős:</u>	Dr. Balog Erika osztályvezető
<u>Határidő:</u>	2008. február 8.

11. sz. bejelentés: Környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi hatósági feladat- és hatásköröket ellátó államigazgatási szervek illetékességi területének módosítása
Előadó: Hamza Zoltán, a Környezetgazdálkodási, Turisztikai és Ügyrendi Bizottság elnöke

Sziklai Zoltán osztályvezető: az elmúlt évben történt az a váltás, amikor az ún. zöldható-ságokat regionalizálták. A megye egész illetékességi területe a szegedi székhelyű hatóság-hoz került át azzal, hogy a gyulai szervezet a szegedi kirendeltségként látta el a feladatot. 2008. január 20-án jelent meg az a kormányrendelet, amely a korábbi döntést felülbírálva a megye két kistérséget (Oroszázi, Mezőkovácsházi) meghagytná a szegedi székhelynél, a többi település pedig Debrecenhez kerülne, ami nem a Dél-alföldi régióban található. Ez a döntés teljesen logikátlan.

Hamza Zoltán bizottsági elnök: a bizottság politikai hovatartozás nélkül állást foglalt abban, hogy ez a helyzet Békés megye számára rendkívül hátrányos. Kéri a településeket, amennyiben egyetértenek a közgyűlési állásfoglalással, azt saját állásfoglalásukként is erősítsék meg.

Domokos László elnök: kiegészítésként javasolja, kerüljön be a határozati javaslatba, hogy a gyulai központi hatóság jöjjön létre.

Závoda Ferenc megyei képviselő: Szarvas és környéki gazdálkodó szervezetek, civil szervezetek és magánszemélyek is kéri, hogy a hatóság közponja újra Gyulán legyen.

Tóth Imre térségi tanácsnok: a gyulaiak helyett ők fogtak össze, és álltak ki az egész megyei érdek mellett. Bírálja a megyei kormánypárti képviselőket, amiért nem állnak ki ezen érdek mentén.

Domokos László elnök: a javasolt kiegészítéssel együtt bocsájta szavazásra a határozati javaslatot.

(Molnár Béla elhagyta az ülésternmet, a jelenlévő képviselők száma 26 fő)

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

H A T Á R O Z A T

42/2008. (II. 08.) KT. sz. hat.

1. Békés Megye Képviselő-testülete tiltakozik a környezetvédelmi, természetvédelmi, és vízügyi hatósági feladatokat ellátó államigazgatási szervek illetékességi területének újabb átszervezése ellen, amelynek eredményeként Békés megye egyes területei 2008. április 1-i hatállyal a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség illetékességi területéhez tartozna.

2. A hatóságok illetékességi területének kijelöléséről szóló 15/2008. (I.30.) Korm. rendelet Békés megyét érintően ellentétes számos korábbi intézkedéssel. Indokolatlannak és célszerűtlennek tartja a Képviselő-testület az olyan közigazgatás-szervezési intézkedéseket, amelyek egyes ügyek tekintetében más-más régióba telepítik az illetékességet. A módosítás indokolatlannul tovább növeli a térség lakosságának és vállalkozá-

sainak terheit azáltal, hogy a hatóság elérhetősége lényegesen távolabbra kerül.

3. Az újabb intézkedés is azt igazolja, hogy szükségtelen és indokolatlan volt az a korábbi intézkedés, amely megszüntette a Körös-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget. Békés Megye Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LVX. törvény 2. § (3) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva - a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumon keresztül a Kormánytól - kezdeményezi a jogszabályi rendelkezés megváltoztatását, a gyulai székhelyű Környezetvédelmi, természetvédelmi és vízügyi felügyelőség visszaállítását a korábbi, 2006. szeptember 1. előtti illetékességi területtel.

4. Békés Megye Képviselő-testülete felhívással fordul Békés megye érintett települési önkormányzataihoz, hogy fejezzék ki tiltakozásukat az intézkedéssel szemben, és csatlakozzanak a gyulai székhelyű felügyelőség visszaállítását célzó kezdeményezéshez.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza elnökét a kezdeményezés továbbbítésára, a határozatnak a Környezetvédelmi és Vízügyi Miniszterhez történő megküldésével.

Felelős: Domokos László elnök
a végrehajtásért Sziklai Zoltán osztályvezető

Határidő: azonnal

12. sz. bejelentés: A Képviselő-testület tagjainak, bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségértékrítéséről szóló 13/2006. (XI.3.) KT. számú rendelet módosítása

Előadó: Domokos László elnök

Dr. Biri István főjegyző

Domokos László elnök: szavazásra bocsátja a rendelet módosítást.

A Képviselő-testület 26 igen szavazattal – egyhangúlag – elfogadta a Képviselő-testület tagjainak, bizottsági tagjainak tiszteletdíjáról, juttatásáról és költségértékrítéséről szóló 13/2006. (XI. 3.) KT. sz. rendelet módosításáról szóló 2/2008. (II. 08.) KT. sz. rendeletet, amely a jegyzőkönyv 7. számú melléklete.

Domokos László elnök: tájékoztat, hogy az elfogadott munkaprogram szerint a következő ülés időpontja 2008. március 7.

A mai nyílt Megyei ülés végeére érték, az ülést zárt ülésrel folytatják. Kéri, hogy csak az SZMSZ-ben feltüntetett személyek maradjanak a teremben. Ha a teremben forgat a média, akkor megkéri a Televízió munkatársait, hogy felvett gépeiket kapcsolják ki. A nyílt ülést berekeszti.

Kmf.

